mn

SQD..C
SQ..CRS
SQZ..CRS
SI..E/ES
SI..ES 2RS
SI..C

SI..C 2RS
SA..E/ES
SA..ES 2RS
SA..C
SA..C 2RS
TSF
TSF..C
TSE.R
TSM
TSM..C
TSM.R
TSF..BB
TSF..BB-0
TSF..BB-E
TSF..RB
TSM..BB
TSM..BB-O
TSM..BB-E
TSM..RB
T.A.C.
TAPR.N
TAPR.U
T.P.N.
T.P.N.CE
TAPR.DO
TAPR.CE
B-BS
A-AS

SQs

Begrings & CoHpaomls

LR

LT LA

HakoHeYHUKU U coeOUHeHUs

TEChNODNIIVE ol inferiecrnediive.pro

Baw Hage)XHbIA NapTHep www.technodrive.pro




Bearings & Components

@ 000 "TexHogpawe" Ten.: 8(863) 223-20-99 email: info@technodrive.net  http:/itechnodrive.pro



Kugelkopfe mit Schaft
Cipepuyeckue HAKOHeYHUKU CO cmep)XHeM

Kurzzeichen
0603HayeHue

SQD5C
SQD 6 C
SQD8C
saD10C
SQD 10-1¢C
SQD12¢
SQD 12-1¢
SQD 14 C
SQD 14-1C
SQD 16 C
SQD 16-1C

Auf Anfrage aus nichtrostendem Stahl lieferbar

S un

8
10
10
12
12
14
14
16
16

d

1

M 5x0,8
M 6x1
M 8x1,25
M 10x1,25
M 10x1,5
M 12x1,25
M 12x1,75
M 14x1,5
M 14x2
M 16x1,5
M 16x2

10
12
14
14
17
17
19
19
22
22

L . 5 . s, .
a \ L
% |
_____ - /L Ip .
> < > 7, Y
< ><«C >
Abmessungen (mm) Grad Belastung
Pazmeps! (mm) [padycol Haepy3ka
dynamisch C ~ statisch C,
D I, I, I, L., 5, =a  [Juramueckas C Cmamudeckas C

KN KN
16 8 8 19 27,5 7 25 24 6,2
18 1 838 235 335 8 25 3,2 81
22 12 11,6 28,6 4 10 25 55 14
26 15 14,2 34,2 49 1 25 7.8 20
26 21 14,2 40,2 55 1 25 7.8 20
30 17 15,1 38,1 55,1 15 25 10 27
30 24 15,1 45,1 62,1 15 25 10 27
34 22 16,8 51,3 70,7 17 20 13 35
34 28 16,8 573 76,7 17 20 13 35
38 23 18 54,5 76,3 19 20 17 45
38 29 18 60,5 82,3 19 20 17 45

Ha 3akas, nocmaenaiomcs 6 ucnosiHeHUU U3 HepX. cmanu

Gleitpaarung: Stahl auf Sinterbronze mit PTFE

@) 000 "Texnoapaite” Ten.: 8(863) 223-20-99

Gewicht
Macca

0,014
0,021
0,042
0,067
0,067
0,108
0,108
0,167
0,167
0,238
0,238

(Konb3Auyee coeduHeHue: cmarb no GpoH3e nodsepxerHol cnekaruto ¢ PTFE

email: info@technodrive.net

http:/itechnodrive.pro

g
)
2
(<}
LY
W
]
s
S
g
S
3
~
<
&
i~
X
c
0
]
O




Winkelkugelkopfe

Yanoevie chepuyeckue HAKOHEYHUKU

Kurzzeichen ?
06o3HayeHue "

mit Dichtscheibe
CyniomHeHuem
SQ5CRS
SQ6CRS
SQ8CRS
SQ10CRS
$Q10 CRS-1
SQ12CRS
$Q12 CRS-1
SQ14CRS
SQ14 CRS-1
$Q16 CRS
$Q16 CRS-1
SQ18CRS
SQ20CRS
$SQ22 CRS

S wn

10
10
12
12
14
14
16
16
18
20
22

d

1

M 5x0,8
M 6x1
M 8x1,25
M 10x1,25
M 10x1,5
M 12x1,25
M 12x1,75
M 14x1,5
M 14x2
M 16x1,5
M 16x2
M 18x1,5
M 20x1,5
M22x1,5

10
12
14
14
17
17
19
19
22
22
23
27
27

d3
*
20
20
24
30
30
32
32
38
38
44
44
45
50
52

1Y

A

Y

2y
T A
o |~
Y
Y
o

rl

10
12,5
15
15
17,5
17,5
20
20
22
22
25
27,5
30

37

A A

=
Y

Abmessungen (mm)

Pazmepol (mm)

D

3

16
19
23
27
27
31
31
35
35
39
39
44
44
50

Auf Anfrage aus nichtrostendem Stahl lieferbar
Ha 3akas, nocmaensiomcsa 8 UCNO/IHeHUU U3 HepX. cmanu

29
35,5
42,5
50,5
56,5
57,5
64,5
73,5
79,5
79,5
85,5

90

90

95

Jna nesoti pe3b6oi cnedyem dobagume cygepurc “L” (Hanpumep: SQL..CRS)

@) 000 "Texnoapaite” Ten.: 8(863) 223-20-99

N
12
15
21
17
24
22
28
23
29
25
25
26

10 21 35 27
1M 26 40 30
14 31 48 36
17 37 57 83
17 43 57 43
19 42 66 50
19 49 66 50
215 56 75 57
215 62 75 57
235 60 84 64
235 66 84 64
265 68 93 71
27 68 99 77
28 70 109 84

10
n
n
15
15
17
17
19
19
20
24
24

n
14
17
17
19
19
22
22
22
22
27
30
32

A
SZ
Y
Grad Belastung Gewicht
[padycel Haepyska Macca
dynamisch C statisch C,
~a  Juramuseckos C CamuseckaC -~ =~ Kg
KN KN

25 2,7 9,2 0,026
25 3,6 12 0,039
25 57 19 0,068
25 82 27 0,112
25 8,2 27 0,112
25 n 37 0,164
25 n 37 0,164
25 14 48 0,254
25 14 48 0,254
20 16 53 0,336
20 16 53 0,336
20 18 61 0,464
20 18 61 0,538
16 22 75 0,713

(Konb3Aee coeduHeHUe: CMans/cmarns ¢ npebeapumeﬂbHo 3aN10xeHHoU cmaskol
Pe3uHogeii mamepuan, ﬂpU6ﬂU3um€ﬂbeI€ pasmepol

email: info@technodrive.net

http:/itechnodrive.pro



Gerade Kugelkopfe

Cohepuyeckue npsaimblie HAKOHeYHUKU

Kurzzeichen "
06o3HayeHue "

mit Dichtscheibe
CynomHeHuem
SQZ5CRS
SQZ6 CRS
SQZ 8CRS
SQZ 10 CRS
SQZ 10 CRS-1
SQZ12 CRS
SQZ 12 CRS-1
SQZ 14 CRS
SQZ 14 CRS-1
SQZ 16 CRS
SQZ 16 CRS-1
SQZ 18 CRS
SQZ 20 CRS
SQZ 22 CRS

S w

8
10
10
12
12
14
14
16
16
18
20
22

d

1

M 5x0,8
M 6x1
M 8x1,25
M 10x1,25
M 10x1,5
M 12x1,25
M 12x1,75
M 14x1,5
M 14x2
M 16x1,5
M 16x2
M 18x1,5
M20x1,5
M22x1,5

10
12
14
14
17
17
19
19
22
22
23
27
27

d

3
*

20
20
%
30
30
32
32
38
38
44
4
45
50
52

y )
SQZ.CRS T . Lk
Y ' A vy
- <>
/g‘ll’ < L > L Ls;
< L >
A
Y X A
sl 11 1 bR D, d,
A Y
Y
_>Lz(_
Abmessungen (mm) Grad Belastung
Pazmepei (mm) Ipadycel Hazpyska
dynamisch C statisch C,
D, D, D | I, L L L L S S =a [umuerasC (mamiecsC
KN KN
9 1M 17 8 1M 46 24 4 12 7 9 15 1,7 57
0 13 20 11 122 552 28 5 15 8 M 15 2,2 75
125 16 24 12 16 65 32 5 16 10 14 15 33 1"
15 19 28 15 195 745 35 65 18 11 17 15 48 16
5 19 28 21 195 80,5 35 65 18 11 17 15 48 16
175 22 32 17 21 84 40 65 20 15 19 15 6,6 22
175 22 32 24 21 91 40 65 20 15 19 15 6,6 22
20 25 36 22 235 103 45 8 25 17 22 N 8,7 29
20 25 36 28 235 109 45 8 25 17 2 N 8,7 29
22 27 40 23 255 112 50 8 27 19 2 N 10 33
22 27 40 29 255 118 50 8 27 19 2 1 10 33
25 31 45 25 31 13050 58 10 32 20 27 1 1 37
275 34 45 25 29 133 63 10 38 24 30 75 1" 37
30 37 50 26 33 145 70 12 43 24 32 75 14 46

Auf Anfrage aus nichtrostendem Stahl lieferbar
Ha zaka3, nocmaenaiomcs 8 UChO/IHeHUU U3 HepX. cmanu

Jna negoti pe3v6bl credyem dobasume cygehuxc “L” (Hanpumep: SQZL..CRS)

@) 000 "Texnoapaite” Ten.: 8(863) 223-20-99

Gewicht
Macca

0,025
0,040
0,075
0,121
0,121
0,187
0,187
0,277
0,277
0,361
0,361
0,539
0,575
0,757

(Konb3Aee coeduHeHUe: CManb/cmans ¢ npeaeapumenbﬁo 3an0xeHHol cmazkol
Pe3urogbili Mmamepuan, npu6}1u3umeanble pasmepel

email: info@technodrive.net

http:/itechnodrive.pro

S
)
2
(<}
LY
W
]
s
S
s
S
3
~
<
&
i~
X
c
0
]
O




LLlapHupH®ble 20/108KU

Kurzzeichen "
060o3Hayerue !

ohne Dichtscheibe - mit Dichtscheibe

Ge3npoknadky  CynnomHeruem

SISE?

SI6 E?

SISE?

SIT0F?

SIT2F? >
SI15ES® SI15ES2RS
SI17ES® SI17 ES 2RS
SI20 ES® S120 ES 2RS
SI25ES SI25ES2RS
SI30ES SI30ES2RS
SI35ES SI35ES2RS
SI40ES SI40ES2RS
SI45ES SI45ES2RS
SI50ES SI50ES 2RS
SI60ES SI60ES 2RS
SI70ES SI70ES2RS
SI80ES SI80ES2RS

Auf Anfrage aus nichtrostendem Stahl erhiltlich (Innenring AlSI 440 C - Gehéause AlSI 304)
Ha 3aka3, nocmaensaiomcs us Hepxaeeroujeli cmanu (éHympeHHee Konoyo AlSI 440 C - eHewHee Konbyo AlISI 304)

5
6
8
10
12
15
17
20
25
30
35
40
45
50
60
70
80

d

1

7
8
10,2
13,2
15
18,4
20,7
241
29,3
34,2
39,7
45
50,7
56
66,8
778
89,4

21
21
24
29
3
40
46
53
64
73
82
92
102
112
135
160
180

S

d

3

M5x0,8

M 6x1

d

4

10

10,5

M8x1,25 12
M10x1,5 15
M12x1,75 17

M 14x2
M16x2

M20x1,5 27,5
M24x2 335

M 30x2
M36x3
M 39x3
M 42x3
M 45x3
M 52x3
M 56x4
M 64x4

20
23

40
47
52
58
62
70
80
95

Abmessungen (mm)
Pa3mepol (mm)

98
110

10
13
16
18
22
25
29
35,5
40,7
47
53
60
66
80
92
105

6
6
8
9

10
12
14
16
20
2
25
28
32
35
44
49
55

Y Fiir Linksgewinde das Nachsetzzeichen “L” hinzufiigen (Beispiel: SIL..ES)
Jna nesoti pe3v6bi cnedyem dobagume cydepurc “L” (Hanpumep: SIL..ES)
2 be3 nosmoproti cmazku

3 Durch ein Loch im Gehduse des Gelenkkopfes nachschmierbar
(mazame nocpedcmeom omeepcmus 8 Kopnyce 207106KU

44
44
6
7
8
10
11
13
17
19
21
23
2
30
38
i)
47

@) 000 "Texnoapaite” Ten.: 8(863) 223-20-99

4 9%
47 110
55 125
62 142
68 145
75 160
90 175
105 200

10
n
13
15
18
21
24
32
36
41
50
55
60
65
75
85

120 230 100

N
n
15
20
24
30
34
40
48
56
60
67
65
69
73
80
85

40,5
40,5
48
57,5
67
81
90
103,5
126
146,5
166
188
196
216
242
280
320

25

87
100

Kantenabstande

ar PaccmosHue om kpaes
Ipadyce (mm)
=a r1smin
13 03
13 03
15 03
12 03
N 03
8 03
10 03
9 0,6
7 0,6
6 0,6
6 0,6
7 0,6
7 0,6
6 0,6
6 1
6 1
6 1

Gelenkkopfe

4

Y

A

Y

A
[=%

Y

Belastung
Hazpy3ka

dynamisch € statisch

Gewicht

Macca

Juamusecran € (mamuseckan (=~ Kg

kN
3,4
34
55
8,15
10,8
17
21,2
30
48
62
80
100
127
156
245
315
400

Gleitpaarung: Stahl/Stahl Ckoe3Awee coedurenue: cmans/cmans
SI..E/ES entspricht coomeemcmayem: GIR..DO INA und u SI..E/ES SKF
SI..ET 2RS entspricht coomeemcmayem: GIR..DO 2RS INA und u SIA..ES 2RS SKF
Auf Anfrage mit verstarktem Gewinde lieferbar
Ha 3aka3 nocmaenaemca ¢ yaenuuyeHHol pe3b6oli

84

email: info@technodrive.net

http:/itechnodrive.pro

N
8,1
8,15
12,9
17,6
24,5
36
45
60
83
110
146
180
240
290
450
610
695

0,016
0,021
0,039
0,061
0,096
0,18
0,22
0,35
0,64
0,93
13
2
2,5
35
59
8,6
12



Gelenkkopfe (wartungsfrei)
LLiapHupHbie 20108KU (He mpebyrowue cMmasKu)

Kurzzeichen "
06o3Hayexue

ohne Dichtscheibe mit Dichtscheibe
Ge3 npoknadky ~ CynnomHexuem

SI5C
Sle C
SI8C
si10C
SIn2¢
SI5C
SI7¢
Sl20C
SI25C
SI30C

S135 C2RS
S140 C2RS
S145 C2RS
S150 C2RS
S160 C2RS
S170 C2RS
180 C2RS

5
6
8
10
12
15
17
20
25
30
35
40
45
50
60
70
80

7
8
10,2
13,2
15
18,4
20,7
241
29,3
34,2
39,7
45
50,7
56
66,8
778
89,4

135
160
180

d

3

M5x0,8

M 6x1

d

4

10

10,5

M8x1,25 12
M10x1,5 15
M12x1,75 17

M14x2
M16x2

M20x1,5 27,5
M24x2 335

M 30x2
M 36x3
M39x3
M 42x3
M 45x3
M 52x3
M 56x4
M 64x4

20
23

40
47
52
58
62
70
80
95

Abmessungen (mm)

Pa3mepbl (mm)

42 355
50 40,7
58 47
65 53
70 60
75 66
88 80
98 92
110 105

O 00 O o

55

44
44
6
7
8
10
11
13
17
19
21
23
2
30
38
)
47

d

2

<

Auf Anfrage aus nichtrostendem Stahl erhiltlich (Innenring AlSI 440 C - Gehéuse AlSI 304)
Ha 3aka3, nocmaensaiomcs us Hepxaeerujeli cmanu (éHympeHHee Konoyo AlSI 440 C - eHewHee Konbyo AlSI 304)

Jna nesoli pe3b6bl cnedyem dobasume cygpepukc “L” (Hanpumep: SIL..C)

@) 000 "Texnoapaite” Ten.: 8(863) 223-20-99

E h,
1Y
5 > Y Y
A j T ;‘
~3
Grad antenabstande Belastung Gewicht
[p . 0be/ Paccmosrue om Kpaes Haepysl(a Macca
(mm)
dynamisch € statisch C.
D h W L I L I =a LA Aunamuseckos € (mamusecian = Kg
KN KN
- 3 10 11 405 5 - 13 03 34 81 0,016
1430 11 11 405 5 105 13 03 360 815 0,021
16 36 13 15 48 5 12 15 03 585 129 0,039
19 43 15 20 57,5 65 14 12 03 865 17,60 0,061
22 50 18 24 67 65175 11 03 1,40 2450 0,09
26 61 21 30 8 8 20 8 03 17,6 36 0,18
30 67 24 34 9 10 23 10 03 22,40 45 022
35 77 32 40 103510 275 9 0,6 31,6 60 035
42 94 36 48 126 12 32 7 0,6 51 83 064
47 110 41 56 1465 15 37 6 0,6 66,5 110 093
55 125 50 60 166 15 42 6 0,6 12 146 1,30
62 142 55 67 188 18 48 7 0,6 140 180 2
68 145 60 65 196 20 52 7 0,6 180 240 2,50
75 160 65 69 216 20 59 6 0,6 220 290 3,50
9 175 75 73 242 20 75 6 1 345 450 5,50
105200 85 80 280 20 87 6 1 440 610 8,60
120 230 100 85 320 25 100 6 1 570 695 12
Ckonb3Aujee coeduHeHue: Cmasb no 6poH3e nodgepxeHHol cnekanuto ¢ PTFE
SI..Centspricht coomsemcmeyem: GIR..UK INA und u SI..C SKF
SI..C2RS entspricht :GIR..UK2RS INAund  SIA..TE 2RS SKF
email: info@technodrive.net  http:/itechnodrive.pro

Gelenkkopfe / LiapHupHele 20/108KU




Gelenkkopfe

LLiapHupHble 20/108KU
>B < >B < 4,
C, C
N Vi AL
= lvdv | ﬁ dlrd,,- i 4P
1 > a
- SA..E/ES 0 SA..ES 2RS 0
ll 1
2 \ 4 A4
< & g
Kurzzeichen " Abmessungen (mm) Grad Kantenabstande Belastung Gewicht
0603HayeHue " Pasmepbl (mm) Ipadycel Pac(mo”:;;‘;m fpaee Haepyka Macca
e W d & | d dlle ¢ 0 bl I L =a [ ﬂ%:;m; ( (mztr;s;?c]m(z;( ~Kq
Ge3npoknadky  CynomHeruem L 2 E 8 L L g 2 v Lo i KN 1
SA5E? = 5 7 21 M5x08 - 6 44 - 36 16 465 - 13 03 34 81 0016
SA6 E? = 6 8 21 Mex1 10 6 44 14 36 18 465 12 13 03 34 10,2 0,017
SA8E? = 8 102 24 M&125 13 8 6 16 42 22 5 14 15 03 55 16 0,029
SAT0F? - 10 132 29 M10x1,5 16 9 7 19 48 27 625 15 12 03 8,15 22 0,051
SA12F? - 12 149 34 Mi1x1,75 18 10 8 22 54 30 71 19 N 03 10,8 30,4 0,086
SA15ES® SA15ES2RS 15 184 40 M14x2 22 12 10 26 63 34 83 20 8 03 17 448 0,14
SA17ES® SA17ES2RS 17 207 46 M16x2 25 14 11 30 69 36 92 23 10 03 21,2 56,5 0,19
SA20ES SA20ES2RS 20 241 53 M20x1,5 29 16 13 35 78 43 1045275 9 0,6 30 756 031
SA25ES SA25ES2RS 25 293 64 M24x2 355 20 17 42 94 53 126 32 7 0,6 48 88,2 0,56
SA30ES SA30ES2RS 30 342 73 M30x2 407 22 19 47 110 65 1465 37 6 0,6 62 19 089
SA35ES SA35ES2RS 35 397 82 M36x3 47 25 21 55 140 82 181 43 6 0,6 80 159 14
SA40ES SA40ES2RS 40 45 92 M39%3 53 28 23 62 150 8 19 48 7 0,6 100 194 1,8
SA45ES SA45ES2RS 45 50,7 102 M42x3 60 32 27 68 163 94 218 52 7 0,6 127 259 2,6
SAS50ES SAS0ES2RS 50 56 112 M453 66 35 30 75 185 106 241 60 6 0,6 156 313 34
SAG60ES SAGO0ES2RS 60 668 135 M52x3 80 44 38 90 210 115 2775 75 6 1 245 485 59
SA70ES SA70ES2RS 70 778 160 M56x4 92 49 42 105 235 125 315 87 6 1 315 564 8,2
SABOES SABOES2RS 80 894 180 M64x4 105 55 47 120 270 140 360 100 6 1 400 689 13,10

Auf Anfrage aus nichtrostendem Stahl erhiltlich (Innenring AlSI 440 C - Gehéause AISI 304)

Ha 3akas, nocmaenaiomcsa us Hepicaeeiowjeli cmanu (6HympeHHee Konbyo AlISI 440 C - sHewHee Konbyo AlSI 304)

" Fiir Linksgewinde das Nachsetzzeichen “L" hinzufiigen (Beispiel: SAL..ES)
Jna nesoti pe3v6bi credyem do6asume cygpuc “L” (anpumep: SAL..ES)
2 Nicht nachschmierbar be3 nosmoproti cmasku
3 Durch ein Loch im Gehduse des Gelenkkopfes nachschmierbar
(mazame nocpedcmeom omeepcmus 8 Kopnyce 20/108Ku

Gleitpaarung: Stahl/Stahl

(konb3Aujee coedUHeHUe: cmanb/cmarns

SA..E/ES entspricht coomsemcmayem: GAR..DO INA und u SA..E/ES SKF

SA..ES 2RS entspricht coomsemcmsyem: GAR..DO 2RS INA und u SAA..ES 2RS SKF
Auf Anfrage mit verstarktem Gewinde lieferbar

Ha 3axa3 nocmaengemca ¢ ygenuyerHol pes6oli

@ 000 "TexHogpawe" Ten.: 8(863) 223-20-99 email: info@technodrive.net  http:/itechnodrive.pro



Gelenkkopfe (wartungsfrei)

LUlaprupHbie 20108KU (He mpebyroujue cMasKu)

>B < 4,
Cl.
A
A Al
4, dv":" d, D AR
Y 17
\4 1,
-_'.-f SA..C 2RS A hl
= L
_—:_—f A4 LA /
= d,
" S
Kurzzeichen " Abmessungen (mm) Grad Pac}i;:;;:;:;tr;n:eaee Belastung Gewicht =
0603Hayerue " Pasmepbl (mm) Ipadycel (mm) 4 Haepyska Macca g
N
o P dynamisch €~ statisch C, v
b rigisho| s d d d d B C D h | | | =a ro Junamuseckas C (mamusectasC = Kg 2
Ge3npoknadky  CynaomHeruem g 2 S 8 L f 1 2 U ikl i KN ] =
I
SA5C = 5 7 21 M5x08 - 6 43 - 36 16 465 - 13 03 34 81 0016 5
SA6C = 6 8 21 Méxl 0 6 43 14 36 18 465 12 13 03 3,6 815 0,017 §
o
SA8C = 8 102 24 M&125 13 8 6 16 42 22 54 14 15 03 5,85 129 0,029 t‘g_
SA10C = 10 132 29 M10x1,5 16 9 7 19 48 27 625 15 12 03 8,65 17,6 0,051 i
SA12( - 12 15 34 MIx1,75 18 10 8 22 54 30 71 19 n 03 14 245 0,086 %
SA15C = 15 184 40 M14x2 22 12 10 26 63 34 8 2 8 03 17,6 36 0,14 v
SA17C - 17 207 46 M16x2 25 14 11 30 69 36 92 23 10 03 224 45 0,19
SA20C - 20 241 53 M20x1,5 29 16 13 35 78 43 1045 275 0,6 31,5 60 0,31

9

SA25C ° 25 293 64 M24x2 355 20 17 42 94 53 126 33 7 0,6 51 83 0,56

SA30C SA30C2RS 30 342 73 M30x2 407 22 19 47 110 65 1465 37 6 0,6 65,5 10 0489
® SA35C2RS 35 397 8 M36x3 47 25 21 55 140 8 181 43 6 0,6 112 146 14
® SA40C2RS 40 45 92 M3%3 53 28 23 62 150 86 196 48 7 0,6 140 180 18
® SA45C2RS 45 50,7 102 M42x3 60 32 27 68 163 94 218 52 7 0,6 180 240 2,6
= SA50C2RS 50 56 112 M453 66 35 30 75 185 106 241 60 6 0,6 220 290 34
= SAG0C2RS 60 668 135 M52x3 80 44 38 90 210 115 2775 75 6 1 345 450 59
= SA70C2RS 70 778 160 M56x4 92 49 42 105 235 125 315 &7 6 1 440 610 8,2

o SA80C2RS 80 894 180 Mo64x4 105 55 47 120 270 140 360 100 6 1 570 750 12

Auf Anfrage aus nichtrostendem Stahl erhiltlich (Innenring AlSI 440 C - Gehéause AISI 304)
Ha 3akas, nocmaenaiomcsa us Hepxcaeeiowjeli cmanu (6HympeHHee Konbyo AlISI 440 C - sHewHee Konbyo AlSI 304)

" Fiir Linksgewinde das Nachsetzzeichen “L” hinzufiigen (Beispiel: SAL..C) Gleitpaarung: Stahl auf Sinterbronze mit PTFE
Jna negoti pe3v6bi cnedyem do6asums cypepukc “L” (anpumep: SAL..C) (konb3Auwee coeduHeHue: cmase no GpoH3e nodsepxerHol cnekaruto ¢ PTFE
SA..Centspricht coomsemcmayem: GAR..UK INA und u SA..C SKF
SA..C 2RS entspricht coomeemcmayem: GAR..UK 2RS INA und u SAA..TE 2RS SKF

@ 000 "TexHogpawe" Ten.: 8(863) 223-20-99 email: info@technodrive.net  http:/itechnodrive.pro



o & W

17

10,4
129
129
15,4
15,4
169
169
18,12
19,4
19,4
206
21,9
2.4
25,8
296
323
34,8
34,8

d

3

M 5x0,8
M 6x1
M 8x1,25
M 10x1,5
M 10x1,25

M12x1,75 17,5
M12x1,25 17,5

M 14x2
M 14x1,5
M14x2
M16x2
M16x1,5
M16x1,5
M18x1,5
M20x1,5

M22x1,5 30

M 24x2
M27x2
M30x2
M27x2

nn

12,70 9

15,88
19,05
19,05
22,23
22,23
25,40
25,40
26,99
28,58
28,58
30,16
31,75
3493
38,10
42,85
47,59
50,80
50,80

Abmessungen (mm)
Pazmepsl (mm)

6,75

10,5
10,5
12
12
13,5
13,5

@) 000 "Texnoapaite” Ten.: 8(863) 223-20-99

Y

A

<
<

100
109
124
136
145
145

Kantenabstande
PaccmosHue om kpaes
(mm)

r1smin

03
03
03
03
03
03
03
03
03
03
03
03
03
03
03
03
03
03
03
03

email: info@technodrive.net

Belastung
Hazpy3ka

dynamisch € statisch C
Huramuseckon ( (mamusecran(, = Kg

Gelenkkopfe

LLlapHupH®ble 20/108KU

Gewicht

Macca

KN KN
325 41 0016
43 53 002
68 92 003
10 12008
10 12008
13 17 01
13 17 01
17 2 014
17 2 014
19 %6 018
21 8 02
21 8 02
2 30 02
2 ¥ 03R
31 0 08
38 50 061
47 63 081
59 81 120
63 8 140
63 86 140

http:/itechnodrive.pro



Gelenkkopfe (wartungsfrei)
LUlaprupHbie 20108KU (He mpebyroujue cMasKu)

> B <
C; ', A
225 &% A TSF..C
dffal 1 la |p
\J o4
yga2 = Il .
a 7 7
Il?,
\4
< ds;
“w>
Abmessungen (mm) Grad (AL S Belastung Gewicht %
. Pazmepol (mm) Ipadycel fpnhe e Hazpy3ka Macca 8
Kurzzeichen " (mm) S
O6o3Hayerue " d dynamisch €~ statisch C, %
H7 d 4 d, d, d d B C D h L I L L W =a L Hunamusectas C (mamusecranC, = Kg z
* KN KN 3
TSF5C 5 77 18 M5x08 9 121111 8 75 13 27 8 36 4 10 10 13 03 3,6 4,6 0,01 S
TSF 6 C 6 89 20 Mex1 10 13 1270 9 75 16 30 9 40 5 11 10 13 03 4,7 52 0,01 §
TSF8C 8 103 24 MS81,25 125 16 1588 12 95 19 36 12 48 5 13 13 14 03 7,6 8,2 0,03 %’
TSF10C 10 129 28 M10x1,5 15 19 1905 14 115 22 43 15 58 65 15 16 13 03 12 15 0,08 ;%
TSF10.1C2 10 129 28 M10x1,25 15 19 19,05 14 11,5 22 43 15 58 65 15 16 13 03 12 15 0,08 §
TSF12C 12 154 32 MI12x1,75 17,5 22 2223 16 125 26 50 18 67 65 17 18 13 03 14 19 0,12 g
TSF12.1C2 12 154 32 MI12x1,25 17,5 22 22,23 16 125 26 50 18 67 65 17 18 13 03 14 19 0,12
TSF14C 14 168 36 M14x2 21 25 2540 19 145 28 57 21 76 8 18 21 16 03 19 24 0,14
TSF14.1C? 14 168 36 M14x1,5 21 25 2540 19 145 28 57 21 76 8 18 21 16 03 19 24 0,14
TSF15C 15 1812 36 M14x2 22 26 2699 20 15 - 61 22 79 8 - 22 - 03 22 27 0,19
TSF16C 16 193 42 M16x2 22 27 2857 21 155 32 64 24 8 8 23 24 15 03 23 29 0,22
TSF16.1C» 16 193 42 M16x1,5 22 27 2857 21 155 32 64 24 8 8 23 24 15 03 23 29 0,22
TSF18C 18 21,8 44 M181,5 25 31 31,75 23 175 35 71 27 94 10 25 27 15 03 29 34 0,32
TSF20C 20 243 50 M20x1,5 27,5 34 3493 25 185 40 77 30 102 10 26 30 14 03 34 40 0,42
TSF22C 22 258 54 M22x1,5 30 37 3810 28 21 42 84 33 112 12 29 34 15 03 42 50 0,61
TSF25C 25 295 60 M24x2 335 42 4285 31 23 47 94 36 124 12 32 36 15 03 52 57 0,81
TSF28C 28 323 66 M27x2 37 46 4759 35 26 - 103 41 136 14 34 41 15 03 66 69 1,20
TSF30C 30 348 70 M30x2 40 50 5080 37 27 55 110 45 145 15 37 46 17 03 73 77 1,40
TSF35C 35 39 81 M36x2 46 58 57,15 43 28 - 125 56 1655 17 - 50 16 03 94 97 1,70
TSF40C 40 - 91 M42x2 53 65 6667 49 33 - 142 60 1875 19 - 5 16 03 - - 2,40
TSF50C 50 - 117 M482 65 75 825 60 45 - 160 65 2185 23 - 65 12 03 - - 5,00

Auf Anfrage aus nichtrostendem Stahl erhiltlich (Innenring AlSI 440 C - Gehduse AlSI 304)
Ha 3akas, nocmaenaiomcs us Hepxaeelowjeli cmanu (6HympeHHee konbyo AlSI 440 C - eHewHee Konbyo AlSI 304)

" Fiir Linksgewinde das Nachsetzzeichen “L” hinzufiigen (Beispiel: TSFL..C) Gleitpaarung: Stahl/PTFE
Jna negoti pe3v6bi cnedyem dobagume cygpepuxc “L” (anpumep: TSFL..C) (konb3awee coedurenue: cmans/PTFE
2 Typ mit CETOP-Gewinde Tun ¢ pe3b6oii CETOP TSE..C entspricht coomgemcmayem: GIKR..-PW INA und u SIKB..F SKF

* Mindestlénge Munumaneras dnuna

@ 000 "TexHogpawe" Ten.: 8(863) 223-20-99 email: info@technodrive.net  http:/itechnodrive.pro



Gelenkkopfe (wartungsfrei - reduzierte MaBreihe)
LllapHupHble 20108KU (He mpe6yroujue cMA3KU - yMeHbUWeHHAs cepusi)

>—B—<
»>-C %«
P
TSF..R
af b
AL
a
7
U T HUR
| g 3
A
- d, <
W,
Abmessungen (mm) Grad Belastung  Gewicht
Pa3mepbl (mm) Ipadycei Haepy3ka Macca
Kurzzeichen "
0603HayeHue " q ) statisch C;
H7 d1, dz, d3 d, ds“ B (1 h1* I3 Is* p* W Kugel =qa Cmamuveckaa ¢, = Kg
%% wapux KN
TSE.R3 3 74 12 M3x0,5 65 8 6 45 21 10 328 7 930 13 1,77 0,007
TSF.R4 4 7,6 14 M 4x0,7 8 95 7 53 24 12 4 3 8 1032 13 2,94 0,010
TSE.R5 5 7,7 16 M 5x0,8 9 N 8§ 55 27 12 4 3 9 1mn 13 3,92 0,016
TSF.R 6 6 89 18 M 6x1 0 13 9 6 30 14 5 33 11 1270 13 4,81 0,024
TSF.R 8 8 104 22 M 8x1,25 13 16 12 8 36 17 5 45 14 1588 13 6,36 0,041
TSE.R8.12 8 104 22 M 8x1 13 16 12 8 36 17 5 45 14 1588 13 6,36 0,041
TSF.R10 10 129 26 M10x1,5 5 19 14 10 483 21 65 55 17 1905 13 9,22 0,070
TSF.R10.12 0 129 26 M10x1,25 15 19 14 10 43 21 65 55 17 19,05 13 9,22 0,070
TSF.R 12 12 154 30 MI1x1,75 18 2 16 11 50 24 65 6 19 22,23 13 11,67 0,104
TSFR12.12 12 154 30 M1x125 18 22 16 11 5 24 65 6 19 22,23 13 11,67 0,104
TSF.R 14 14 168 35 M 14x2 20 25 19 12 57 27 8 7 21 25,40 15 14,42 0,158
TSF.R14.12 14 168 35 M14x15 20 25 19 12 57 27 8 7 21 25,40 15 14,42 0,158
TSF.R 16 16 193 38 M 16x2 2 27 21 13 64 33 8 75 22 2858 15 17,46 0,200
TSE.R16.12 16 193 38 M16x1,5 22 27 21 13 64 33 8 75 22 2858 15 17,46 0,200
TSF.R18 18 218 44 M18x1,5 25 31 23 15 71 36 10 85 27 3175 15 20,59 0,288
TSF.R 20 20 243 47 M20x1,5 28 34 25 16 77 40 10 9 30 3493 15 24,03 0,372
TSF.R 22 22 259 50 M22x1,5 30 37 28 18 84 43 12 10 32 38710 15 28,83 0,475
TSF.R 25 25 296 56 M 24x2 34 4 31 20 94 48 12 12 36 4285 15 50,01 0,680
TSF.R 30 30 348 67 M 30x2 40 50 37 24 110 56 15 15 41 5080 15 63,74 1,020

Auf Anfrage aus nichtrostendem Stahl erhiltlich (Innenring AlISI 440 C - Gehéduse AISI 304)
Ha 3aka3, nocmaensaiomcsa us Hepxaeerujeli cmanu (éHympeHHee konbyo AlSI 440 C - éHewHee Konbyo AlISI 304)

" Fiir Linksgewinde das Nachsetzzeichen“L” hinzufiigen (Beispiel: TSF.RL..) Gleitpaarung: Stahl/PTFE
Jna nesoli pe3b6bl cnedyem dobasume cygppukc “L” (Hanpumep: TSERL..) (konb3awee coedurerue: cmane/PTFE
2 Typ mit CETOP-Gewinde Tun ¢ pe3v6oti CETOP *Toleranz Jonyck £0,5 = 1mm

**Mindestlange Munumaneas onuna

@ 000 "TexHogpawe" Ten.: 8(863) 223-20-99 email: info@technodrive.net  http:/itechnodrive.pro



Gelenkkopfe

LLiapHupHble 20/108KU

Kurzzeichen "
06o3Hayexue !

TSM 5
TSM 6
TSM 8
TSM10
TSM 12
TSM12.1
TSM 14
TSM 16
TSM16.1
TSM 17
TSM 18
TSM 20
TSM 22
TSM 25
TSM 28
TSM 30

10
12
12
14
16
16
17
18
20
22
25
28
30

d

1

7,1
89
10,3
12,9
15,4
15,4
16,8
19,3
19,3
20,6
218
243
258
29,5
323
348

Abmessungen (mm)

Pazmepbi (mm)

M 5x0,8
M 6x1
M 8x1,25
M 10x1,5
M12x1,75
M12x1,25
M 14x2
M16x2
M16x1,5
M16x1,5
M18x1,5
M20x1,5
M22x1,5
M 24x2
M27x2
M30x2

nn
12,70
15,88
19,05
22,23
22,23
25,40
28,58
28,58
30,16
31,75
3493
38,10
42,85
47,60
50,80

12
14
16
16
19
21
21
22
23
25
28
31
35
37

16,5
18
20
22
25
25

>—B <
>-Ce r
5 TSM X
at ML
1V v 7: dk D
a &5/ \A
14
a
13
‘ A
d3
Grad Kantenabstande (mm) Tragzahl Gewicht §
Ipadycel  PaccmosHue om Kkpaes (mm.)  Koaghpuyuermel Haepy3ku  Macca S
dynamisch C  statisch C, §
D h I I, =a i Huramusecras C (mamuvecras (.~ = Kg v
* KN KN 2
Q.
13 33 20 4 13 03 33 41 0,013 S
16 36 22 45 13 03 43 53 0,020 §
19 42 25 53 14 03 6,8 9,2 0,03 2
2 48 9 6 1B 03 10 20 5
26 54 33 69 13 03 13 17 0,085 :E
26 54 33 69 13 03 13 17 0,085 %
28 60 36 77 16 03 17 22 0,12 =
32 66 40 85 15 03 21 28 0,18
32 66 40 85 15 03 21 28 0,18
- 69 4 88 15 03 22 45 0,23
35 72 4 93 15 03 26 34 0,26
40 78 47 101 14 03 31 40 0,34
4 8 51 109 15 03 38 50 0,43
47 94 57 124 15 03 47 63 0,64
- 103 62 136 15 03 59 81 0,87
55 110 66 145 17 03 63 86 1,00

Auf Anfrage aus nichtrostendem Stahl erhiltlich (Innenring AlSI 440 C - Gehéause AISI 304)
Ha 3aka3, nocmaensaiomcs us Hepxaeselowjeli cmanu (6HympeHHee konbyo AlSI 440 C - sHewiHee Konbyo AlSI 304)

" Fiir Linksgewinde das Nachsetzzeichen “L" hinzufiigen (Beispiel: TSML..)
Jna negoti pe3v6bi cnedyem dobagume cypepuxc “L” (Hanpumep: TSML..)

@) 000 "Texnoapaite” Ten.: 8(863) 223-20-99

Gleitpaarung: Stahl/Bronze

(konb3Auee coeduHeHue: cmanb/6poH3a

TSM entspricht coomeemcmeyem: GAKR..-PB INA und u SAKAC..M SKF
* Mindestlange Munumaneras dnuna

email: info@technodrive.net  http:/itechnodrive.pro



Kurzzeichen ?
06o3HayeHue "

TSM 5C
TSM 6 C
TSM 8C
TSM10C
TSM12(
TSM12.1C
TSM14C
TSM16C
TSM16.1C
TSM18C
TSM20C
TSM22(C
TSM25C
TSM28 C
TSM30C
TSM35C
TSM 40 C
TSM 50 C

Ha 3aka3, nocmaensaiomcs us Hepxaeerouwjeli cmanu (6HympeHHee Konbyo AlSI 440 C - sHewHee Konbyo AlSI 304)

50

10,3
12,9
15,4
15,4
16,8
193
193
218
243
258
29,5
323
348

91
17

Abmessungen (mm)

M5x0,8
M 6x1
M 8x1,25
M10x1,5

Pazmepol (mm)

nn
12,70
15,88
19,05

M12x1,75 22,23
M12x1,25 22,23

M14x2
M16x2
M16x1,5
M18x1,5
M20x1,5
M22x1,5
M 24x2
M27x2
M30x2
M36x2
M 42x2

25,40
28,58
28,58
31,75
3493
38,10
42,85
47,60
50,80
57,15
66,67

8
9
12
14
16
16
19
21
21
23
25
28
31
35
37
43
49

M48x2 825 60
Auf Anfrage aus nichtrostendem Stahl erhiltlich (Innenring AlSI 440 C - Gehéuse AlSI 304)

75
7,5
9,5
1,5
12,5
12,5
14,5
15,5
15,5
17,5
18,5
21
23
26
27
28
33
45

13
16
19
22
26
26
29
32
32
35
40
4
47
55

" Fiir Linksgewinde das Nachsetzzeichen “L” hinzufiigen (Beispiel: TSML..C)
Jna nesoti pe3v6bi cnedyem dobagume cygpeuxc “L” (Hanpumep: TSML..C)

o]

h

1

33
36
42
48
54
54
60
66
66
72
78
84
94
103
110
140
150
185

@) 000 "Texnoapaite” Ten.: 8(863) 223-20-99

19
21
25
28
32
32
36
37
37
4
45
48
55
62
66

85 180,5
90 1955
105 243,5

4

4
46
54
63
A
A
79
87
87
95
103
12
124
136
145

TSM.. C

Grad

Kantenabstande (mm)

[padycel  PaccmosHue om kpaes (mm)

=a

13
13
14
13
13
13
16
15
15
15
14
15
15
15
17
16
17
17

rhmin

03
03
03
03
03
03
03
03
03
03
03
03
03
03
03
03
03
03

Gleitpaarung: Stahl/PTFE
Ckonb3awee coedurerue: cmany/PTFE

TSM..C entspricht coomgemcmayem: GAKR..-PW INA und u SAKB..F SKF

* Mindestlange MunumaneHas dnuna

email: info@technodrive.net

KN
3,6
47
7,6
12
14
14
19
23
23
29
34
42
52
66
73

Gelenkkopfe (wartungsfrei)

LLlapHupHbie 20108KU (He mpebyrowue cMasKu)

Tragzahl
Koacppuyuermel Hazpy3ku

dynamisch C ~ statisch C,

Huamuseckan C - mamuseckas C,

KN
39
52
82
15
19
19
24
29
29
34
40
50
57
69
77

Gewicht
Macca

—.:Kg

0,01
0,020
0,03
0,05
0,085
0,085
0,12
0,18
0,18
0,26
0,34
0,43
0,64
0,87
1,07
1,64
23
438

http:/itechnodrive.pro



Gelenkkopfe (wartungsfrei - reduzierte MaBreihe)
LliapHupHble 20108KU (He mpebyroujue cMA3KU - yMeHbUWeHHAs cepusi)

>—B—<
»>-C %
P
TSM..R
at N\
A
a
a \\\ A
\Ii
\\ Y
->—('13—<—
Abmessungen (mm) Grad Belastung Gewicht §
Kurzzeichen ! Pazmepol (mm) [padycel Haepyska Macca §
) statisch 3
1) 0
Obosnasenue d d, d, d B C h, | [ Kugel =a Cmamuyeckas C = Kg g
H7 1 2 3 1 1 3 0 3
%% wapuk KN :&
TSM.R3 3 14 12 M 3x0,5 6 45 27 15 2,8 9,30 13 1,77 0,005 E’.
TSM.R4 4 7,6 14 M 4x0,7 7 53 30 17 3 10,32 13 2,94 0,007 §
TSM.R5 5 7,7 16 M 5x0,8 8 55 33 20 3 11,1 13 3,92 0,013 o
TSM.R6 6 8,9 18 M 6x1 9 6 36 22 33 12,70 13 4,81 0,017 :g-
TSM.R8 8 10,4 22 M 8x1,25 12 8 4) 25 45 15,88 13 6,86 0,033 :E
TSM.R 8.1 8 10,4 22 M 8x1 12 8 4) 25 4,5 15,88 13 6,86 0,033 %
TSM.R10 10 12,9 26 M 10x1,5 14 10 48 29 55 19,05 13 9,22 0,054 =
TSM.R10.1? 10 12,9 26 M 10x1,25 14 10 43 29 55 19,05 13 9,22 0,054
TSM.R 12 12 15,4 30 M12x1,75 16 1 54 33 6 22,23 13 11,67 0,085
TSM.R 12.1% 12 15,4 30 M 12x1,25 16 1 54 33 6 22,23 13 11,67 0,085
TSM.R 14 14 16,8 35 M 14x2 19 12 60 36 7 25,40 15 14,42 0,129
TSM.R 14.1? 14 16,8 35 M 14x1,5 19 12 60 36 7 25,40 15 14,42 0,129
TSM.R 16 16 19,3 38 M 16x2 21 13 66 40 75 2858 15 17,46 0,181
TSM.R 16.1 16 19,3 38 M 16x1,5 21 13 66 40 75 2858 15 17,46 0,181
TSM.R 18 18 21,8 44 M 18x1,5 23 15 72 44 85 3175 15 20,59 0,250
TSM.R 20 20 243 47 M 20x1,5 25 16 78 47 9 34,93 15 24,03 0,333
TSM.R 22 22 259 50 M 22x1,5 28 18 84 51 10 38,10 15 28,83 0,430
TSM.R 25 25 29,6 56 M 24x2 31 20 94 57 12 42,85 15 50,01 0,610
TSM.R 30 30 348 67 M 30x2 37 24 110 66 15 50,80 15 63,74 0,990

Auf Anfrage aus nichtrostendem Stahl erhiltlich (Innenring AlISI 440 C - Gehiduse AISI 304)
Ha 3aka3, nocmaensaiomcs us Hepx<aeerouwieli cmanu (6HympeHHee Konoyo AlSI 440 C - eHewHee Konbyo AlSI 304)

" Fiir Linksgewinde das Nachsetzzeichen “L” hinzufiigen (Beispiel: TSM.RL..) Gleitpaarung: Stahl/PTFE
Jna nesoli pe3b0bl cnedyem dobasume cygepukc “L” (anpumep: TSM.RL..) (konb3awee coedurerue: cmanb/PTFE
2 Typ mit CETOP-Gewinde Tun ¢ pe3b6oii CETOP *Toleranz Jonyck +0,5 = 1mm

**Mindestlange Munumaneras dnuna

@ 000 "TexHogpawe" Ten.: 8(863) 223-20-99 email: info@technodrive.net  http:/itechnodrive.pro



Gelenkkopfe mit eingebautem doppelreihigem Kugellager
LLlapHupHas 20n08Ka co 8CMpoeHbIM NOOWUNHUKOM € 080UIHbIM pAOOM WIAPUKOS

> b1 <
b d
4\ TSF..BB
TAA
13
bl
\ l“ DIN ISO 12240-4 !
A I v MaRBreihe K B4
3 Al cepusa K ST
<sw > S d, T
§ Abmessungen (mm) Grad  Berechnungsfaktoren Grenzdrehzahl Tragzahl Gewicht
§ Kurzzeichen Pazmepol (mm) [padycol Koapduyuenmsi pacsema lpedenean cropocme - Kosppuyuenmel wazpysku  Macca
S ) dynamisch C - statisch C,
§ Otostasetive .4 d, d d d b b h | L L sw =a Y Y, (min)  Junamuseckan C CmamusecranC, = Kg
) 0
T KN KN
= TSF 06 BB 10.0  Me 90 20 13 9 675 30 12 50 10 11 80 209 219 1400 28 0,67  0.024
§ TSF 08 BB 125 M8 105 24 16 12 90 36 16 50 12 14 85 180 1.89 1350 4,05 1,05  0.044
™ TSF 10 BB 10 150 M10 120 28 19 14 105 43 20 65 15 17 80 190 181 1250 44 145  0.072
TSF 12 BB 12 175 M12 145 32 22 16 120 50 22 65 16 19 75 174 182 1150 5 185  0.107
-E TSF 14 BB 14 200 M14 170 36 25 19 135 57 25 80 20 22 6.0 236 248 1050 5,55 1,95  0.160
% TSF 16 BB 16 220 M16 190 42 27 21 150 64 28 80 22 22 80 224 235 950 6,3 24 0.224
= TSF 18 BB 18 250 M18x1.5 215 46 31 23 165 71 32 100 24 27 85 221 231 900 7,15 295 0293
TSF 20 BB 20 27.5 M20x1.5 245 50 34 25 180 77 33 100 26 30 7.0 246 2.58 850 7,98 35 0.367
TSF 22 BB 22 30.0 M22x1.5 26.0 54 38 28 200 8 37 120 26 32 80 235 224 750 9,35 395  0.480
TSF 25 BB 25 300 M24x2 295 64 35 31 220 94 42 100 32 30 50 202 212 620 N 57 0.572
TSF 30 BB 30 400 M30x2 345 70 50 37 25.0 110 51 150 35 41 75 224 235 500 14,2 75 0.978
TSF 35 BB 35 48 M36x2 40 81 58 43 28.0 125 56 17.0 45 50 8.0 27 283 450 25 8 1.600
TSF 40 BB 40 53  M48x2 451 91 65 49 33.0 142 60 19.0 50 55 8.0 27 283 400 30 10 2.400
TSF 50 BB 50 63 M48x2 56.7 117 75 60 45.0 160 65 23.0 65 65 85 27 283 350 51 17 5.000

Schmierung: Fett fiir Hochgeschwindigkeitslager

(Ma3Ka: KOHCUCMeEHMHAS CMA3Ka A1 8bICOKOCKOPOCMHBIX NOOWILNHUKOS
Betriebstemperatur: von -45 °Chis +120 °C

Pa6oyas memnepamypa: om -45°C do +120°C

Radialluft: 10 - 30 pm

Paduanshbiti 3a30p nodwunHuka: 10 < 30 um

Y Fiir Linksgewinde das Nachsetzzeichen “L” hinzufiigen
[Ina negoli pe3v6bl cnedyem do6asums cygepurc “L”
Innengewinde, Lager mit seitlichen Abdeckungen
BrympeHHAs pe3b6a, NoowunHuK ¢ 60K08bIMU 3aWUMHBIMU Watibamu
(Gehause: gepresstes Stahlblech; Lagerlaufbahn gehértet, geschliffen; Oberfléche verzinkt, enthélt kein sechswertiges Chrom
Kopnyc: kogara cmans; 3axaneras dopoxKa nOOLLINHUKG, BbIPOBHEHHAS; OLUIHKOBOHHAS NOBEPXHOCMs, B3 LeCTIUBATHMHO0 XDOMA
Innenring: Stahl 100 Cr 6; gehartet, geschliffen
BHympenHee konbyo: cmane 100 Cr 6; 3akaneHHoe, 8bIpoGHeHHoe

@ 000 "TexHogpawe" Ten.: 8(863) 223-20-99 email: info@technodrive.net  http:/itechnodrive.pro



Gelenkkopfe mit eingebautem doppelreihigem Kugellager

LLlapHupHas 20108Ka co 8cmpoeHbIM NOOWIUNHUKOM € 080UiHbIM pAOOM WAPUKOB

b
b_L
\" AA
dl‘ "(14
13
12 1
4, ll
== 3 d3
— Sw

Abmessungen (mm)

. Pazmepsi (mm)
Kurzzeichen ? 4

06 1)
GMAYEHET W 4 4 d d d b b h 1 I I

1 2 3 4 6 7 1 3 1 3

TSF06BB-0 6 100 M6 90 20 13 9 675 30 12 50 10
TSF08BB-0 8 125 M8 105 24 16 12 9.0 36 16 50 12
TSF10BB-0 10 150 M10 120 28 19 14 105 43 20 65 15
TSF12BB-0 12 175 M12 145 32 22 16 120 50 22 65 16
TSF14BB-0 14 200 M14 170 36 25 19 135 57 25 80 20
TSF16BB-0 16 220 Mi6 190 42 27 21 150 64 28 8.0 22
TSF18BB-0 18 250 M18x1.5 215 46 31 23 165 71 32 100 24
TSF20BB-0 20 275 M20x1.5 245 50 34 25 18.0 77 33 100 26
TSF22BB-0 22 30.0 M22x1.5 260 54 38 28 20.0 84 37 120 26
TSF25BB-0 25 30.0 M24x2 295 64 35 31 220 94 42 100 32
TSF30BB-0 30 40.0 M30x2 345 70 50 37 25.0 110 51 15.0 35

I

d6
TSF..BB-O
h
DIN ISO 12240-4
MaBreihe K
cepusa K
Grad  Berechnungsfaktoren ~ Grenzdrehzah Tragzahl Gewicht

[padycol Kosuyuerms! pacsema lpedeneas ckapocmo Koachepuyuenmel Hazpysku Macca
dynamisch C statisch C,

=q Y Y0 (min7)  Juramusecas C (mamusecras ¢, = Kg
KN KN

8.0 209 219 1350 2,75 0,65 0.019

8.5 1.80 1.89 1300 4 1 0.036

80 190 181 1225 4,45 1,45  0.060
75 174 182 1125 4,95 1,8 0.087

S
<
)
2
(<}
LY
Y
3
s
S
s
S
3
~
<
&
i~
X
c
0
]
O

6.0 236 248 1025 5,6 2 0.135
80 224 235 975 6,25 2,35 0.190
85 221 231 900 71 29 0270
70 246 258 825 79 345 0338
80 235 224 725 9,3 398 0450

50 202 212 600 11,03 568  0.602
75 224 235 450 14,15 745 0922

Bei den TSF..BB-0 sind die Kugeln gehausegefiihrt und nicht innenringgefiihrt, wie bei den TSF..BB
B cepuax TSF..BB-0 wapukn HanpaBneHbl Ha KOpNYC, Ha Ha BHYTPeHHee KonbLio, Kak B cepuax TSF..BB

Y Fiir Linksgewinde das Nachsetzzeichen “L” hinzufiigen
Jna nesoti pe3v6bi cnedyem dobagume cyguxc “L”
Innengewinde, Lager mit seitlichen Abdeckungen
BrympeHHAs pe3b6a, NodwunHuK ¢ 60K08bIMU 3aWUMHBIMU Watibamu
(Gehduse: gepresstes Stahlblech; Lagerlaufhahn gehartet, geschliffen; Oberflache verzink, enthdlt kein sechswertiges Chrom
Kopnyc: kogara cmans; 3axanerHas dopoxKa nOOLLLINHIKG, BbIPOBHEHHAS; OLUIHKOBOHHAS NOBEDXHOCMs, B3 LeCTIIBATEHMHO0 XOMA
Innenring: Stahl 100 Cr 6; gehartet, geschliffen
BHymperHee konbyo: cmane 100 Cr 6; 3akaneHHoe, 8bIpoGHeHHoe

Schmierung: Fett fiir Hochgeschwindigkeitslager

(Ma3Ka: KOHCUCMeEHMHAS CMA3Ka A1 8bICOKOCKOPOCMHBIX NOOWILNHUKOS
Betriebstemperatur: von -45 °Cbis +120 °C

Pa6oyas memnepamypa: om -45°C do +120°C

Radialluft: 10 - 30 pm

Paduanehbiti 3a30p nodwunHuka: 10+ 30 um

@ 000 "TexHogpawe" Ten.: 8(863) 223-20-99 email: info@technodrive.net  http:/itechnodrive.pro



Gelenkkopfe mit eingebautem doppelreihigem Kugellager mit Anschlag
LLlapHupHas 20no08ka co ecmpoeHbiM NOOWUNHUKOM € 080UIHbIM pAGOM WIAPUKOB C KPOMKOLU

o
bl
?K TSF..BB-E
AA
X-- dlw d4
1 A
3
| DIN ISO 12240-4
. i Mafreihe K
] X[ cepus K
W
Abmessungen (mm) Grad Berechnungsfaktoren Grenzdrehzah! Tragzahl Gewicht
Kurzzeichen Pazmepo! (mm) [padycel  Koxdduyuenmel pacvema  [pedenean cropocme Koscppuyuenmel Hazpysku Macca
dynamisch C statisch C
0603Hayetue " o
et d d d d d b b h | I, r sw o =a Y Y, (min ) ﬂuHaM&efmﬂ( (mam,ll(q:lmg = Kg

TSF10BB-E 10 15 M8 130 30 130 9 38 17 145 10 13 7.0
TSF15BB-E 15 19 M12 175 40 165 12 51 24 200 15 17 70
TSF20BB-E 20 22 M16 240 48 200 15 65 32 220 20 19 65

1.90 1.81 1230 2,6 0,99  0.063
230 241 1050 5,05 1,9  0.140
234 245 900 6,1 298 0223

" Fiir Linksgewinde das Nachsetzzeichen “L" hinzufiigen
Jna negoti pe3v6bi cnedyem dobagume cydehuxc “L”
Innengewinde, Lager mit seitlichen Abdeckungen
BrympenHas pe3b6a, nodwunHuk ¢ 60K08biMU 3aWUMHbIMU Watibamu
(Gehause: gepresstes Stahlblech; Lagerlaufbahn gehartet, geschliffen; Oberflache verzink, enthélt kein sechswertiges Chrom
Kapnyc: koeara cma; 3axaneHHas opoxKanOOLLILITHUKG, BbIPOBHEHHAS; OLLIHKOBGHHAA NOBEDXHOCM, B3 LeCIIBATEHMHO20 XpoMa
Innenring: Stahl 100 Cr 6; gehartet, geschliffen
Brympennee konoyo: cmans 100 Cr 6; 3akaneHHoe, 8bIpOBHeHHoe

Schmierung: Fett fiir Hochgeschwindigkeitslager

(Ma3Ka: KOHCUCMeHMHAS CMAa3Ka 0719 BbICOKOCKOPOCMHbIX NOOWUNHUKOB
Betriebstemperatur: von -45 °Cbis +120 °C

Pat6ouas memnepamypa: om -45°C do +120°C

Radialluft: 10 - 30 pm

PaduaneHbiti 3a30p nodwiunHuka: 10 < 30 um

@ 000 "TexHogpawe" Ten.: 8(863) 223-20-99 email: info@technodrive.net  http:/itechnodrive.pro



Gelenkkopfe mit eingebautem Rollenlager

LllapHupHas 20/108Ka cO 8CMPOEHHbIMU POTUKOBbIM NOOWUNHUKOM

—-

)_jc‘ =
TA

\ A

K oy
%

sw

Abmessungen (mm)

Kurzzeichen ? Pazmepel (mm)

0603HayeHue ”

TSF12RB 12 175 M12 145 32 22 16 12 50 22 65
TSF 16 RB 16 20 M6 190 4 27 21 15 64 25 80
TSF 20 RB 20 275 M20X1.5 245 50 34 25 18 77 33 100
TSF 25 RB 25 300 M24X2 295 64 35 31 22 94 42 100
TSF30RB 30 40.0 M30X2 345 70 50 37 25 110 51 15.0
TSF35RB 35 48 M36X2 40 81 58 43 28 125 56 17.0
TSF 40 RB 40 53 M42X2 451 91 65 49 33 142 60 19.0
TSF 50 RB 50 63  M48X2 567 117 75 60 45 160 65 23.0

d6
TSF..RB
h
DIN ISO 12240-4
Malreihe K
cepua K PLAN
7
Grad  Grenzdrehzahl Tragzahl Gewicht =
[padycei lpedenvhas ckopocme — Kodchepuyuenmal Haepyaku  Weight S
dynamisch C  statisch C, §
L sw =a (min~") Juramusecras C (mamuvecras (.~ = Kg )
KN KN 2
5y
6 19 75 1130 10,3 6,62 0.109 I
2 22 70 990 13,35 8,95 0.220 §
26 30 7.0 850 17,05 11,75 0361 %’_
32 30 50 650 24,95 1855  0.565 g
[=
35 4 75 500 32,55 24,8 1.000 %
45 50 80 450 64 60 1.570 =
50 55 80 400 75 65 2.407
65 65 85 350 120 105 4.875

" Fiir Linksgewinde das Nachsetzzeichen “L" hinzufiigen
Jna negoti pe3v6bl cnedyem dobagume cydehuc “L”
Innengewinde, Lager mit seitlichen Abdeckungen
BrympenHas pe3b6a, nodwunHuk ¢ 60K08biMU 3aLUMHbIMU Walibamu
(Gehause: gepresstes Stahlblech; Lagerlaufbahn gehdrtet, geschliffen; Oberflache verzink, enthélt kein sechswertiges Chrom
Kapnyc: koeara cmats; 3aKaneHHas opoxKanOOLLILITHUKG, BbIPOBHEHHAS; OLUHKOBGHHAA NOBEDXHOCMs, B3 LeCLIBATEHHO20 XpoMa
Innenring: Stahl 100 Cr 6; gehartet, geschliffen
Brympennee konoyo: cmans 100 Cr 6; 3akaneHHoe, 8bIpOBHeHHoe

Schmierung: Fett fiir Hochgeschwindigkeitslager

(Ma3Ka: KOHCUCMeHMHAS CMA3Ka 071 BbICOKOCKOPOCMHBIX NOOWUNHUKOB
Betriebstemperatur: von -45 °Cbis +120 °C

Pat6ouas memnepamypa: om -45°C do +120°C

Radialluft: 10 - 30 pm

PaduaneHbiti 3a30p nodwiunHuka: 10 < 30 um

@ 000 "TexHogpawe" Ten.: 8(863) 223-20-99 email: info@technodrive.net  http:/itechnodrive.pro



Gelenkkopfe mit eingebautem doppelreihigem Kugellager

LLlapHupHas 20108Ka co 8cmpoeHbIM NOOWIUNHUKOM ¢ 080LUiHbIM pAOOM WAPUKOB

I)1
b3
o)
A
13
1
dS
Abmessungen (mm)
Kurzzeichen " Pasmepel (mm)
06o3Hayerue "
bt 044 4 4 4 b b
TSM 06 BB 6 100 M6 90 20 13 9 6.75
TSM 08 BB 8 125 M8 105 24 16 12 9.0
TSM 10 BB 10 150 M10 120 28 19 14 105
TSM 12 BB 12 175  M12 145 32 22 16 120
TSM 14 BB 14 200 M14 170 36 25 19 135
TSM 16 BB 16 220 M16 190 42 27 21 15.0
TSM 18 BB 18 250 M181.5 215 46 31 23 165
TSM 20 BB 20 27.5 M20x1.5 245 50 34 25 18.0
TSM 22 BB 22 300 M22x1.5 260 54 38 28 20.0
TSM 25 BB 25 300 M24x2 295 64 35 31 220
TSM 30 BB 30 40.0 M30x2 345 70 50 37 25.0
TSM 35 BB 35 48.0 M36x2 40 81 58 43 28.0
TSM 40 BB 40 53.0 M48x2 451 91 65 49 33.0
TSM 50 BB 50 63.0 M48x2 567 117 75 60 45.0

30
36
43
50
57
64
7
77
84
94
110
125
142
160

12
16
20
22
25
28
32
33
37
4
51
56
60
65

5.0
5.0
6.5
6.5
8.0
8.0
10.0
10.0
12.0
10.0
15.0
17.0
19.0
23.0

10
12
15
16
20
22
24
26
26
32
35
45
50
65

DIN ISO 12240-4

Malreihe K
cepusa K
Grad  Berechnungsfaktoren  Grenzdrehzahl Tragzahl Gewicht
[padycel Koapeuyuenmsi pacsema Mpedenshan cropoeme Ko3chepuyuermel Haepysku Macca
N dynamisch C statisch C,
W =a Y Y, R Junamuseckas C Cmamuveckas = Kg
(min) ey KN

1 80 209 219 1400 28 0,67  0.024
14 85 180 1.89 1350 4,05 1,05  0.044
17 80 190 1.81 1250 44 1,45 0.072
19 75 174 182 1150 5 1,85  0.107
22 60 236 248 1050 5,55 1,95 0.160
22 80 224 235 950 6,3 24 0224
27 85 221 231 900 7,15 295 0.293
30 70 246 258 850 7,98 35 0367
32 80 235 224 750 9,35 395  0.480
30 50 202 212 620 n 57 0572
4 75 224 235 500 14,2 75 0978
50 80 27 283 450 25 8 1.600
55 8.0 27 283 400 30 10 2.400
65 85 27 283 350 51 17 5.000

TSM..BB

Y Fiir Linksgewinde das Nachsetzzeichen “L” hinzufiigen

[Ina negoli pe3b6bl cnedyem do6asums cygepurc “L”
AuBengewinde, Lager mit seitlichen Abdeckungen
HapyxHas pe3vba, nodwunHuk ¢ 60K08biMuU 3aUMHbIMU walibamu

(Gehuse: gepresstes Stahlblech; Lagerlaufhahn gehdrtet, geschliffen; Gewinde geformt; Oberflache verzinkt, enthdlt kein sechswertiges Chrom
Kopnyc: Kogars criane; 3akanesHas 00poKK NOOUILIHUKG, BbIDOBHEHHAS, HOKAMAHHAR e3bd; OUUHKOBHHAS OBEPRHOCT, Ge3 ecUBaTeHMHOZ0 XpOMd

Innenring: Stahl 100 Cr 6; gehartet, geschliffen
BHympenHee konbyo: cmane 100 Cr 6; 3akaneHHoe, 8bIpoGHeHHoe

@) 000 "Texnoapaite” Ten.: 8(863) 223-20-99

email: info@technodrive.net

Schmierung: Fett fiir Hochgeschwindigkeitslager
(Ma3Ka: KOHCUCMEHMHAA (MA3Ka 017 BbICOKOCKOPOCIHbIX NOOLLIUINHUKO8
Betriebstemperatur: von -45 °Cbis +120 °C

Pa6ouas memnepamypa: om -45°C do +120°C
Radialluft: 10 - 30 ym

PaduaneHbiti 3a30p nodwiunHuka: 10 < 30 um

http:/itechnodrive.pro



Gelenkkopfe mit eingebautem doppelreihigem Kugellager

LiapHupHas 20n08ka co cmpoeHbIM NOOWIUNHUKOM ¢ 080LiHbIM pAOOM WAPUKOB

Kurzzeichen "
0603HayeHue ”

TSM 06 BB-0
TSM 08 BB-0
TSM 10 BB-0
TSM 12 BB-0
TSM 14 BB-0
TSM 16 BB-0
TSM 18 BB-0
TSM 20 BB-0
TSM 22 BB-0
TSM 25 BB-0
TSM 30 BB-0

10
12
14
16
18
20
22
25
30

d

3

M6
M8
M10
M12
M14
M16
M18x1.5
M20x1.5
M22x1.5
M24x2
M30x2

d

4

9.0
10.5
12.0
14.5
17.0
19.0
215
24.5
26.0
29.5
34.5

Abmessungen (mm)

d

6

20
24
28
32
36
4
46
50
54
64
70

Pazmepe (mm)

b1 b3

9 675
1290
14 105
16 120
19 135
21 150
23 165
25 180
28 200
31 220
37 250

36
Ly}
48
54
60
66
72
78
84
94
110

2
25
29
33
36
40
4
47
51
57
66

3

12
15
15
19
20
22
25
28
26
30
35

TSM..BB-O

DIN ISO 12240-4 h

Malreihe K
cepua K
Grad Berechnungsfaktoren Grenzdrehzah! Tragzahl Gewicht |
[padycol  Kosuyuermei pacsema  [pedenean cropocms Koscpuyuenmel Hazpysku Macca S
N dynamisch C statisch C, §
=a Y Y, R Nuramuseckas C CmamuseckasC - = Kg )
lnfi™) KN N 2
8.0 2.09 2.19 1350 2,75 0,65 0.019 §'
85 1.80 1.89 1300 4 1 0.036 §
8.0 1.90 1.81 1225 4,45 1,45  0.060 E,
75 1.74 1.82 125 4,95 1,8  0.087 &
6.0 2.36 248 1025 5,6 2 0.135 :E
8.0 2.24 2.35 975 6,25 235 0.190 %
8.5 2.21 2.31 900 71 29 0270 =
7.0 2.46 2.58 825 79 345 0338
8.0 235 2.24 725 93 398  0.450
5.0 2.02 2.12 600 11,03 568  0.602
15 2.24 2.35 450 14,15 745 0922

Bei den TSM..BB-0 sind die Kugeln gehausegefiihrt und nicht innenringgefiihrt, wie bei den TSM..BB
B cepuax TSM..BB-0 wapuku HanpaBneHbl Ha KOPNYC, Ha Ha BHYTPeHHee KonbLio, Kak B cepuax TSM..BB

" Fiir Linksgewinde das Nachsetzzeichen “L" hinzufiigen
Jna negoti pe3w6bi cnedyem dobagume cygehurc “L”
AuBengewinde, Lager mit seitlichen Abdeckungen

HapyxHas pe3v6a, nodwunHuk ¢ 60K08bIMU 3auumHsimMu waibamu

(Gehéuse: gepresstes Stahlblech; Lagerlaufbahin gehértet, geschliffen; Gewinde geformt; Oberflache verzinke, enthdlt kein sechswertiges Chrom
Kopnyc: koaars cmane; 3aKanexHas dopoa nOOLLLINHLIKG, BblpOBHEHHAS; HAKAMAHHA Pe3ba; OLUHKOBOHHAA MOBEDXHOCM, 3 LueCLBATeHMHO20 YpoMa
Innenring: Stahl 100 Cr 6; gehartet, geschliffen

Brympennee konoyo: cmans 100 Cr 6; 3akaneHHoe, 8bIpOBHeHHoe

@) 000 "Texnoapaite” Ten.: 8(863) 223-20-99

Schmierung: Fett fiir Hochgeschwindigkeitslager
(Ma3Ka: KOHCUCMEHMHGA (MA3Ka 79 BbICOKOCKOPOCTHBIX NOOLIUNHUKOB
Betriebstemperatur: von -45 °Chis +120 °C

Pa6oyas memnepamypa: om -45°C do +120°C
Radialluft: 10 - 30 pm

Paduanehsiti 3a30p nodwunHuka: 10 < 30 um

email: info@technodrive.net  http:/itechnodrive.pro



Gelenkkopfe mit eingebautem doppelreihigem Kugellager mit Anschlag
LLlapHupHas 20no08ka co ecmpoeHbiM NOOWUNHUKOM € 080UIHbIM pAGOM WIAPUKOB C KPOMKOLU

TSM.OBB-E

DIN ISO 12240-4

MaBreihe K Y
cepua K
. Abmessungen (mm) Grad  Berechnungsfaktoren  Grenzdrehzahl Tragzahl Gewicht
Kurzzeichen Pazmepol (mm) Ipadycol Kospehuyuenmsi pacsema Mpedenehan cropocms Kochepuuuermel Haepysku Macca

06o3Hayexue "

Langes Gewinde: -00 N dynamisch C statisch C,

KuresGewinde:-01 O d, d, d d b b L L L h h u z =a Y Y, T Junamusectan € (mamuvecran, = Kg
(min ) ey KN
TSM 05-00 BB-E M8&1 75 19 12 12 8 - 39513 - 5 1525 70 151 158 1380 1,62 049  0.037

5
TSMO05-01BB-E 5 M8&1 75 19 12 12 8 16 - 13335 - 15 25 70 151 158 1380 1,62 049  0.033
TSMO06-00BB-E 6 M10X1 85 24 14 14 10 - 42517 - 64 15 25 105 128 134 1330 2,45 0,77  0.062
TSM06-01BB-E 6 M10X1 85 24 14 14 10 19 - 17 405 - 15 25 105 128 134 1330 2,45 0,77  0.057
TSM08-00BB-E 8 M12x1.5 11.0 30 17 15 10 - 46520 - 72 20 25 85 19 181 1250 2,6 098  0.097
TSM08-01BB-E 8 Mi12x1.5 11.0 30 17 15 10 23 - 20 485 - 20 25 85 19 181 1250 2,6 098 0.088
TSM10-00BB-E 10 M14x1.5 135 36 19 20 14 - 495 28 - 82 25 25 95 169 177 1150 515 1,9  0.168
TSM10-01BB-E 10 M14x1.5 135 36 19 20 14 26 - 28 585 - 25 25 95 169 177 1150 515 1,9  0.154
TSM12-00BB-E 12 M16x1.5 150 40 21 20 14 - 53531 - 90 3.0 25 75 181 190 1050 5,35 206 0.226
TSM12-01BB-E 12 M16x1.5 150 40 21 20 14 29 - 31 655 - 3.0 25 75 181 2717 1050 5,35 206 0.204
TSM15-00BB-E 15 M20x1.5 185 42 26 20 14 - 62530 - 100 3.0 25 65 207 2717 980 549 328 0310
TSM15-01BB-E 15 M20x1.5 185 42 26 20 14 36 - 30 735 - 3.0 25 65 207 246 980 549 328 0.273
TSM17-00BB-E 17 M20x1.5 210 48 26 22 16 - 625 36 - 105 35 25 70 235 246 870 5,58 2,685 0.401
TSM17-01BB-E 17 M20x1.5 210 48 26 22 16 36 - 36 785 - 35 25 70 235 246 870 5,58 2,685 0354
TSM20-00BB-E 20 M24x1.5 240 56 30 24 18 - 685 41 - 117 35 3.0 55 276 290 780 6,17 315 0.587
TSM20-01BB-E 20 M24x1.5 240 56 30 24 18 41 - 41 85 - 35 30 55 276 290 780 6,17 315 0519

" Fiir Linksgewinde das Nachsetzzeichen “L" hinzufiigen Schmierung: Fett fiir Hochgeschwindigkeitslager

Jna negoti pe3v6bi cnedyem dobagume cydehuc “L” (Ma3Ka: KOHCUCMEHMHAS CMa3Ka O BblCOKOCKOPOCTHbIX NOJUIUNHUKOB
AuBengewinde, Lager mit seitlichen Abdeckungen Betriebstemperatur: von -45 °Cbis +120 °C
HapyxHas pe3vba, nodwiunHuk ¢ 60ko8bIMU 3aWjUmHsIMU Waiibamu Pa6oyas memnepamypa: om -45°C do +120°C
(Gehéuse: gepresstes Stahlblech; Lagerlaufbahin gehértet, geschliffen; Gewinde geformt; Oberflache verzinke, enthdlt kein sechswertiges Chrom Radialluft: 10 - 30 pm
Kopnyc: koaars cmane; 3aKanexHas dopoa nOOLLLINHLIKG, BblpOBHEHHAS; HAKAMAHHA Pe3ba; OLUHKOBOHHAA NOBEDXHOCM, 3 LieCLBATEHMHO20 YpoMa PaduanbHbiti 3a30p nodwunruka: 10 + 30 um

Innenring: Stahl 100 Cr 6; gehartet, geschliffen
Brympennee konoyo: cmans 100 Cr 6; 3akaneHHoe, 8bIpOBHeHHoe

@ 000 "TexHogpawe" Ten.: 8(863) 223-20-99 email: info@technodrive.net  http:/itechnodrive.pro



Gelenkkopfe mit eingebautem Rollenlager
LllapHupHas 20108Ka co 6CMpPOeHHbIMU POJIUKOBbIM NOOWUNHUKOM

A - b <
b L
S
?\ X_ ] AA
s f ) d‘V vd“
2 :
g l
S <
Abmessungen (mm)

Kurzzeichen ? e HEpRIn)
0603HayeHue " d

H17 d, d d, b, b,
TSM12RB 12 14,5 32 MI12x1,75 16 12
TSM 16 RB 16 19 4) M 16x2 21 15
TSM 20 RB 20 245 50 M 20x1,5 25 18
TSM 25 RB 25 29,5 64 M 24x2 31 22
TSM 30 RB 30 345 70 M 30x2 37 25
TSM 35 RB 35 40 81 M 36x2 43 28
TSM 40 RB 40 45,1 91 M 42x2 49 33
TSM 50 RB 50 56,7 17 M 48x2 60 45

54
66
78
94
110
140
150
185

TSM..RB

h i
DIN ISO 12240-4 ;
Mafreihe K |
cepus K :
Grad Tragzahl Gewicht 3
[padycel  Koachepuyuermel Hazpy3ku Macca S
dynamisch C ~ statisch C, §
| L, ~a  JuamusecrasC (mamuveckan( = Kg v
KN KN T
Q
33 19 75 6,62 10,3 0,088 S
40 22 7,0 8,95 13,35 0,185 §
47 28 7,0 1,75 17,05 0,340 2
57 30 50 18,55 24,95 0,596 :g—
66 35 75 249 32,55 0,912 i:‘
85 45 8,0 60 64 1,637 %
90 50 8,0 65 75 2,307 =
105 65 85 105 120 4,720

Y Fiir Linksgewinde das Nachsetzzeichen “L” hinzufiigen
Jna nesoti pe3v6bi cnedyem dobagume cyguxc “L”
AuBengewinde, Lager mit seitlichen Abdeckungen

Hapy»was pe3b6a, nodwunHuk ¢ 60k08bIMU 3aUUMHbIMU Wali6amu

(Gehuse: gepresstes Stahlblech; Lagerlaufbahn gehdrtet, geschliffen; Gewinde geformt; Oberflache verzink, enthdlt kein sechswertiges Chrom

Kopnyc: koaars cmane; 3akaneras dopoxika nOLILINHLKG, BblpOBHEHHAS; HAKAMAHHAA Pe3bad; OLUHKOBOHHAS MOgEDXHOCM, Ge3 LUeCUBATEHMHO0 ¥pOMa
Innenring: Stahl 100 Cr 6; gehartet, geschliffen
BHymperHee konbyo: cmane 100 Cr 6; 3akaneHHoe, 8bIpoGHeHHoe

@) 000 "Texnoapaite” Ten.: 8(863) 223-20-99

Schmierung: Fett fiir Hochgeschwindigkeitslager
(Ma3Ka: KOHCUCMEHMHGA (MA3Ka 017 BbICOKOCKOPOCHbIX NOOLIUINHUKO8
Betriebstemperatur: von -45 °Cbis +120 °C

Pa6ouas memnepamypa: om -45°C do +120°C
Radialluft: 10 - 30 pm

PaduaneHbiti 3a30p nodwiunHuka: 10 < 30 um

email: info@technodrive.net  http:/itechnodrive.pro



Hydraulik-Gelenkkopfe

LLlapHupHbie 20/108KU 01 2u0pas/IU4eCcKUX KOMNOHEeHMoas8

Abmessungen (mm)

v Y

il
oA

T.A.C.

Grad

Kantenabstande (mm)

Tragzahl

Gewicht

. Pazmepol (mm) [padycel  Paccmosrue om kpaes (mm) ~ Koschpuyuermel Haepysku ~ Macca
Kurzzeichen - -
Obo3Hadenue dynamisch C  statisch C,
d d d d d d B C D h, l, I, I, =a Fiomin Nunamuseckas C (mamuseckas C - = Kg
KN KN
TA.C.210" 10 132 29 15 3 16 9 7 19 24 385 15 15 12 03 8,15 156 0,041
TAC212" 12 15 34 175 3 18 10 8 22 27 4 18 15 11 03 10,8 216 0,006
TAC215 15 184 40 21 4 22 12 10 26 31 51 20 2 8 03 17 32 0,12
TAC217 17 207 46 24 4 25 14 11 30 35 58 23 2 10 03 21,2 40 0,19
TAC220 20 241 53 275 4 29 16 13 35 38 645 275 2 9 0,6 30 54 0,23
TAC225 25 293 64 335 4 355 20 17 4 45 77 33 3 7 0,6 48 72 0,43
TAC230 30 342 73 40 4 407 22 19 47 51 85 375 3 6 0,6 62 95 0,64
TAC235 35 397 82 47 4 47 25 21 55 61 102 43 3 6 0,6 80 125 0,96
TAC240 40 45 92 52 4 53 28 23 62 69 115 48 4 7 0,6 100 156 13
TA.C.245 45 507 102 58 6 60 32 27 68 77 128 52 4 7 0,6 127 208 18
TAC250 50 56 112 62 6 66 35 30 75 83 144 59 4 6 0,6 156 250 2,5
TAC260 60 668 135 70 6 80 44 383 90 100 1675 725 4 6 1 245 390 39
TAC270 70 778 160 8 6 92 49 42 105 115 195 8 5 6 1 315 510 6,6
TA.C280 80 894 180 95 6 105 55 47 120 141 231 98 5 6 1 400 620 8,7
Auf Anfrage aus nichtrostendem Stahl erhiltlich (Innenring AlISI 440 C - Gehéduse AISI 304)
Ha 3aka3, nocmaensaiomcs us Hepx<aeerowieii cmanu (6HympeHHee Konoyo AlSI 440 C - eHewHee Konbyo AlSI 304)
" Nicht nachschmierbar Gleitpaarung: Stahl/Stahl Ckon3awee coedurerue: cmans/cmane
bes nosmopHod cmasku T.A.C. entspricht coomsemcmeyem: GK..DO INA und u SC..ES SKF
@ 000 "TexHogpawe" Ten.: 8(863) 223-20-99 email: info@technodrive.net  http:/itechnodrive.pro



Hydraulik-Gelenkkopfe

LLiapHupHble 207108KU 0151 2u0paAsIUYecKUX KOMNOHeHMoe

X TAPR.N

A
[~ =
Y

(%)

A

o

w

Y

OIU,

[

) TAPR.U

<
<

o
1
w_

Gelenkkopfe / LiapHupHele 20/108Ku

< d3 >
<3
Abmessungen (mm) Grad Belastung Gewicht
Kurzzeichen Pa3mepe! (mm) Ipadycei dynamisclr-]lgepysl:a — Macca
1) 0
Otostaterue d d d d, d, d 4 B C D h, L, l, L S,  =a [mamuwenaiC (mamuecxasC =~ Kg
KN KN
TAPR420N TAPR520U 20 241 56 M16x1,5 25 46 29 19 16 35 50 17 80 25 17 30 81,1 0,45
TAPR425N TAPR525U 25 293 56 M16x1,5 25 46 355 23 20 42 50 17 80 28 21 48 72 0,49
TAPR430N TAPR530U 30 342 64 M22x15 32 50 407 28 22 47 60 23 94 30 26 62 106 0,76
TAPR435N TAPR535U 35 397 78 M28x15 40 66 47 30 25 55 70 29 112 38 28 80 153 1,26

TAPR440N TAPR540U 40 450 94 M3515 49 76 53 35 28 62 8 36 135 45 33
TAPR450N TAPR550U 50 560 116 M45x15 61 90 60 40 35 68 105 46 168 55 37
TAPR460N TAPR560U 60 668 130 M5815 75 120 66 50 44 75 130 59 200 65 46
TAPR470N TAPR570U 70 778 154 Me5x1,5 86 130 80 55 49 90 150 66 232 75 51
TAPR480N TAPR580U 80 894 176 M80x2 105 160 92 60 55 105 170 81 265 80 55
TAPR490N TAPR590U 90 981 206 M100x2 124 180 105 65 60 120 210 101 322 90 60
TAPR495N TAPR595U 100 1095 231 M110x2 138 200 115 70 70 130 235 111 360 105 65
TAPR496N TAPR596U 110 1212 266 M120x3 152 220 130 80 70 150 265 125 407 115 74
TAPR497N TAPR597U 120 1355 340 M130x3 172 257 160 90 85 180 310 135 490 140 84

Auf Anfrage aus nichtrostendem Stahl erhiltlich (Innenring AlSI 440 C - Gehéuse AISI 304)
Ha 3aka3, nocmaensiomcs us Hep<aserouleli cmanu (6HympeHHee Konoyo AlSI 440 C - sHewHee Konbyo AlSI 304)

100 250 2,15
156 365 38

245 400 6,20
315 540 9,83
400 670 13,97
490 980 23,50
610 1120 32,00
655 1700 41,00
950 2900 72,00

S O NN U OV O OO O N OO N O

" Fiir Linksgewinde das Nachsetzzeichen “L" hinzufiigen (Beispiel: TAPRL..N - Gleitpaarung: Stahl/Stahl
TAPRL..U) Ckonb3Aujee coeduHeHue: cmass/cmanb
Jna nesoti pe3v6bl cnedyem dobasume cygghuxc “L” (Hanpumep: TAPRL.N - TAPR.N entspricht coomsemcmeyem: GIHR..DO INA und u SIRD..ES SKF
TAPRL..U) TAPR.U entspricht coomsemcmayem: GIHR-K..DO INA und u SIR..ES SKF

@ 000 "TexHogpawe" Ten.: 8(863) 223-20-99 email: info@technodrive.net  http:/itechnodrive.pro



Hydraulik-Gelenkkopfe

LUapHuprle 20J108KU 0171 2uapaenuquKux KOMNOHeHmMmoe

B B
£ck TPN. 4 ¢, T.P.N.CE
Is _ A Iys .
" ‘ A Y
d| d d D Kl d|d d| D
Y ! 1
a Y h| |a : Y
a
Y Y
% Abmessungen (mm) Grad Kantenabstande (mm) Tragzahl Gewicht
g Kurzzeichen Pazmepol (mm) [padycer  PaccmosHue om kpaes (mm) dI{oadeJ.uu:e:mbl Hc{zpyaxu Macca
S ObosHavenue B ynamisch C - statisch C,
g d d d, d, ; C D h, l, =a T oerin Hunamuseckan C (mamusecka (- = Kg
T min max KN KN
= TPN.320 20 241 50 29 19 20 16 35 38 63 9 0,6 30 67 0,36
§ TPN.325 25 293 55 355 23 24 20 42 45 725 7 0,6 48 69,5 0,53
B TPN.330 30 342 65 407 28 29 22 47 51 835 6 0,6 62 18 0,85
TPN.335 35 397 83 47 30 31 25 55 61 1025 6 0,6 80 196 15
g TPN.340 40 45 100 53 35 365 28 62 69 119 7 0,6 100 305 2,42
i, TPN.345 45 507 110 60 40 415 32 68 77 132 7 0,6 127 386 3,39
o TPN.350 50 56 123 66 0 45 35 75 88 1495 6 0,6 156 441 4,24
TPN.360 60 668 140 80 50 5256 44 9 100 170 6 1 245 570 71
TPN.370 70 778 164 92 55 58 49 105 15 197 6 1 315 724 10,7
TPN.380 80 894 180 105 60 63 5 120 141 231 6 1 400 804 15,10
TPN.390 90 981 226 115 65 69 60 130 150 263 5 1 490 1340 235
TPN.395 100 1095 250 130 70 74 70 150 170 295 7 1 610 1516 33,10
TPN.396 110 1212 295 140 80 85 70 160 185 3325 6 1 655 2340 48,50
TPN.397 120 1355 360 160 90 95 8 180 210 390 6 1 950 3210 79,50
Abmessungen (mm) Grad Kantenabstdnde (mm) Tragzahl Gewicht
Kurzzeichen Pasmepsl (mm) Ipadycer  PaccmosHue om kpaes (mm)  Kosghuyuenmel Haepysku ~ Macca
O6o3Havenue dynamisch C statisch C;
d d, d, d, B C D h, l, =a T cuin Juvamuveckas C (mamuseckas (- = Kg
KN KN
T.P.N. 720 CE 20 2 50 29 20 19 35 38 63 4 0,6 30 74 0,36
T.P.N. 725 CE 25 305 55 35 25 23 Ly} 45 725 4 0,6 48 95 0,54
T.PN.732 CE 32 38 70 44 32 27 52 65 103 4 0,6 62,50 168 1,12
T.P.N. 740 CE 40 46 100 53 40 35 62 69 119 4 0,6 100 268 2,5
T.P.N. 750 CE 50 57 123 66 50 40 75 88 1495 4 0,6 156 362 4,6
T.P.N. 763 CE 63 715 145 80 63 50 9 107 178 4 1 248 570 93
T.P.N. 770 CE 70 79 164 92 70 5105 15 197 4 1 315 800 11,25
T.P.N. 780 CE 80 91 180 105 80 60 120 141 231 4 1 400 874 15,75
T.P.N. 790 CE 90 9 226 15 90 65 130 150 263 4 1 490 1.045 24
T.P.N.7100 CE 100 113 250 130 100 70 150 170 295 4 1 610 1330 33,95
T.P.N. 7110 CE 110 124 295 140 110 80 160 185 3325 4 1 655 1.490 49
T.P.N. 7125 CE 125 138 360 160 125 90 180 210 390 4 1 950 2.200 81
Auf Anfrage aus nichtrostendem Stahl erhiltlich (Innenring AISI 440 C - Gehduse AlSI 304)
Ha 3aka3, nocmaensaiomcs us Hepxaeerowjeii cmanu (6HympeHHee Konoyo AlSI 440 C - eHewHee Konbyo AlSI 304)
Gleitpaarung: Stahl/Stahl T.PN.CE entspricht coomsemcmeyem: GF..LO INA
(Konb3Auee coeduHeHue: cmanb/cmans T.PN.= mit Gelenklager Typ co cpepuyeckum waprupom muna: GE..ES
T.PN. entspricht coomsemcmayem: GF..DO INA und u SCF..ES SKF T.PN.CE= mit Gelenklager Typ co cpepuueckum waprupom muna: GEEW..ES
@ 000 "TexHogpawe" Ten.: 8(863) 223-20-99 email: info@technodrive.net  http:/itechnodrive.pro



Hydraulik-Gelenkkopfe

LLlapHupHbie 20/108KU 0151 2u0pasIu4ecKUX KOMNOHeHMoe8

B
Cl
TAPR.DO
a/d | f
= i
a /
K s, lg./ ///// :
5 a |/// | i
,, R e
bld 1< = \A
[ > 1
Cl4 (—ds—)
Abmessungen (mm) Grad . ) Tragzahl Gewicht §
efestiqungs-  Anzugsmoment =
Kurzzeichen ! Pazmepsi (mm) [padycol pr I{Zady(buul:lsumblﬁaeplj:acku Macca g
06o3Hayexue " DT ynamisch € statisch C S
d 4 d, d, d B ¢ h I, l, l, S, =a i Huramusectan C (mamusecxanC - = Kg %
M, -Nm KN KN z
TAPR701D0? 12 15 35 M10x1,25 17 40 10 8 42 15 58 18 13 11 Méxl4 10 10,8 17 0,12 %‘.
TAPR702D0 16 207 45 M12x1,25 21 45 14 1 48 17 69 22 13 10 Méx14 10 21,1 285 022 §
TAPR703D0 20 241 55 M14x1,5 25 5 16 13 58 19 8 28 17 9 M8x18 25 30 25 043 2
TAPR704D0 25 293 65 MI16x1,5 30 62 20 17 68 23 99 34 17 7 M8x18 25 48 67 0,67 :g-
TAPR705D0 30 342 80 M20x1,5 36 77 22 19 8 29 123 38 19 6  M10x20 49 62 108 1,25 :E
TAPR706D0 40 45 100 M27x2 45 90 28 23 105 37 153 48 23 7 M10x25 49 100 156 2,16 %
TAPR707D0 50 56 120 M33x2 55 105 35 30 130 46 18 62 30 6 M12x30 86 156 245 39 =
TAPR708D0 60 668 160 M42x2 68 134 44 38 150 57 230 74 38 6  M16x40 210 245 380 715
TAPR709D0 80 89.4 205 M48x2 90 156 55 47 185 64 2825 98 47 6 M20x50 410 400 585 15
TAPR710D0 100 1095 240 M64x3 110 190 70 55 240 86 3575 122 55 7 M24x60 710 607 865 273
Auf Anfrage aus nichtrostendem Stahl erhiltlich (Innenring AlSI 440 C - Gehduse AISI 304)
Ha 3akas, nocmaenaiomcsa us Hepicaeeiouwjeli cmanu (6HympeHHee Konbyo AlSI 440 C - sHewHee Konbyo AlSI 304)
" Fiir Linksgewinde das Nachsetzzeichen “L" hinzufiigen (Beispiel: TAPRL..DO) Gleitpaarung: Stahl/Stahl
Jna nesoli pe3v6bi cnedyem dobasums cydepukc “L” (anpumep: TAPRL..DO) (kone3Aujee coedUHeHUe: cmanb/cmans
2 Nicht nachschmierbar bes noemoproii cmasku TAPR.DO entspricht coomsemcmayem: GIHO-K INA und u SIJ..ES SKF
@ 000 "TexHogpawe" Ten.: 8(863) 223-20-99 email: info@technodrive.net  http:/itechnodrive.pro



LLiapHupHblie 20/108KU 0151 2u0pasiu4ecKUX KOMNOHeHMoe8

Hydraulik-Gelenkkopfe

< B 5 d
< Cl > 2
A
L TAPR.CE
A ,
d dI__:__de
Y v s = 1,
% 1 L :
5 L :
Yo A | E
’ : @ LA ]
SALSN] a
< d4 > 5
Abmessungen (mm) Grad - Anzugsmoment Tragzahl Gewicht
efestigungs-
Kurzzeichen ! Pa3mepol (mm) [padycer <hrauben Momerim 3amaxku Zosd;d;guze:miufzpij:acku Macca
I ynamisc statisc o
O6ostasenue d d d, d d d B C D h I I I S5 = 3“:,%’:‘76 M, -Nm  Jusamuseckon C (mamusecka (- = Kg
KN KN
TAPR612CE? 12 155 32 M12x1,25 16 32 13 12 11 22 38 17 5 14 15 4  M5x16 6 10,80 24,50 0,10
TAPR616CE 16 20 40 M14x1,5 21 40 23 16 13 28 44 19 64 20 15 4  Méxl4 10 17,60 3650 0,20
TAPR620CE 20 25 47 Mi6x1,5 25 47 29 20 17 35 52 23 77 22 19 4  M&20 25 30 48 0,35
TAPR625CE 25 30,5 58 M20x1,5 30 54 355 25 22 42 65 29 9% 27 19 4 M8&20 25 48 78 0,62
TAPR632CE 32 38 71 M27/x2 38 66 44 32 28 52 8 37 M8 32 22 4 MI10x25 49 67 M4 1,15
TAPRG4OCE 40 46 90 M33x2 47 80 53 40 33 62 97 46 146 41 26 4 M10x30 49 100 204 2,18
TAPRG50CE 50 57 109 M42x2 58 9 66 50 41 75 120 57 179 50 32 4 M35 86 156 310 3,9
TAPR663CE 63 715 136 M48x2 70 114 8 63 53 95 140 64 213 62 38 4 MI16x40 210 255 430 6,8
TAPR670CE 70 79 155 M56x2 80 135 92 70 57 105 160 76 245 70 42 4  M16x40 210 315 540 9,60
TAPRG8OCE 80 91 170 M64x3 90 148 105 80 67 120 180 86 270 78 48 4  M20x50 410 400 695 13
TAPR690CE 90 99 185 M72x3 100 160 115 90 72 130 195 91 2% 85 52 4  M20x60 410 490 750 19,
TAPR695CE 100 113 211 M80x3 110 178 130 100 85 150 210 96 322 98 62 4  M24x60 710 610 1.060 25
TAPR696CE 110 124 235 M90x3 125 190 140 110 83 160 235 106 364 105 62 4  M24x60 710 655 1200 32
TAPR697CE 125 138 265 M100x3 135 200 160 125 103 180 260 113 4065120 72 4  M24x70 710 950 1430 46
TAPRG98CE 160 177 326 M125x4 165 250 200 160 130 230 310 126 488 150 82 4  M24x80 710 1370 2200 82,50
TAPRG699CE 200 221 418 M160x4 215 320 250 200 162 290 390 161 620 195 102 4 M30x100  1.500 2120 3.650 168
Auf Anfrage aus nichtrostendem Stahl erhiltlich (Innenring AlSI 440 C - Gehduse AlSI 304)
Ha 3akas, nocmaenaiomcs us Hepxaeelowjeli cmanu (6HympeHHee konvyo AlSI 440 C - eHewHee Konbyo AlSI 304)
" Fiir Linksgewinde das Nachsetzzeichen “L" hinzufiigen (Beispiel: TAPRL..CE) Gleitpaarung: Stahl/Stahl
Jna negoti pe3v6bi cnedyem dobasume cygpepurc “L” (anpumep: TAPRL..CE) Ckonb3Auee coeduHeHUe: Cmanb/cmarnk
2 Nicht nachschmierbar be3 noemopHoli cvasku TAPR.CE entspricht coomeemcmayem: GIHN-K LO INA und u SIQG..ES SKF
@ 000 "TexHogpawe" Ten.: 8(863) 223-20-99 email: info@technodrive.net  http:/itechnodrive.pro



Kugelkopfe mit Schaft
Cipepuyeckue HAKOHeYHUKU CO cmep)XHeM

Kurzzeichen
0603HayeHue

SQD5C
SQD 6 C
SQD8C
saD10C
SQD 10-1¢C
SQD12¢
SQD 12-1¢
SQD 14 C
SQD 14-1C
SQD 16 C
SQD 16-1C

Auf Anfrage aus nichtrostendem Stahl lieferbar

S un

8
10
10
12
12
14
14
16
16

d

1

M 5x0,8
M 6x1
M 8x1,25
M 10x1,25
M 10x1,5
M 12x1,25
M 12x1,75
M 14x1,5
M 14x2
M 16x1,5
M 16x2

10
12
14
14
17
17
19
19
22
22

L . 5 . s, .
a \ L
% |
_____ - /L Ip .
> < > 7, Y
< ><«C >
Abmessungen (mm) Grad Belastung
Pazmeps! (mm) [padycol Haepy3ka
dynamisch C ~ statisch C,
D I, I, I, L., 5, =a  [Juramueckas C Cmamudeckas C

KN KN
16 8 8 19 27,5 7 25 24 6,2
18 1 838 235 335 8 25 3,2 81
22 12 11,6 28,6 4 10 25 55 14
26 15 14,2 34,2 49 1 25 7.8 20
26 21 14,2 40,2 55 1 25 7.8 20
30 17 15,1 38,1 55,1 15 25 10 27
30 24 15,1 45,1 62,1 15 25 10 27
34 22 16,8 51,3 70,7 17 20 13 35
34 28 16,8 573 76,7 17 20 13 35
38 23 18 54,5 76,3 19 20 17 45
38 29 18 60,5 82,3 19 20 17 45

Ha 3akas, nocmaenaiomcs 6 ucnosiHeHUU U3 HepX. cmanu

Gewicht
Macca

0,014
0,021
0,042
0,067
0,067
0,108
0,108
0,167
0,167
0,238
0,238

Gleitpaarung: Stahl auf Sinterbronze mit PTFE

@) 000 "Texnoapaite” Ten.: 8(863) 223-20-99

(Konb3Auyee coeduHeHue: cmarb no GpoH3e nodsepxerHol cnekaruto ¢ PTFE

email: info@technodrive.net

http:/itechnodrive.pro

g
)
2
(<}
LY
W
]
s
S
g
S
3
~
<
&
i~
X
c
0
]
O




Winkelkugelkopfe

Yanoevie chepuyeckue HAKOHEYHUKU

2y
T A
o |~
Y
Y
o

$Q..CRS -
< L3 A - ll
> Lz < l2 13
x 1
A X
D2 D1 dl_ —- L Sz
y Y A : |
< L, 2 \4
< L : >
Kurzzeichen ? Abmessungen (mm) Grad Belastung Gewicht
0603Hayerue " Pazmepsl (mm) [padycel Hazpyska Macca
. . dynamisch C statisch C,
i s d d, d, d, b, o, D, I L L L L L L L S S =a /[umwserms((mmsen = Kg
CyniomHeHuem = 0
KN KN
SQ5CRS 5 M5x08 9 20 9 11 16 29 8 10 21 35 27 4 14 7 9 25 2,7 9,2 0,026
$Q6 CRS 6 M 6x1 0 20 10 13 19 355 11 11 26 40 30 5 14 8 1 25 3,6 12 0,039
SQ8CRS 8 M8125 12 24 125 16 23 425 12 14 31 48 36 5 17 10 14 25 57 19 0,068
SQ10CRS 10 M10x1,25 14 30 15 19 27 505 15 17 37 57 43 65 21 11 17 25 8,2 27 0,112
SQ10 CRS-1 10 M10x1,5 14 30 15 19 27 565 21 17 43 57 43 65 21 11 17 25 8,2 27 0,112
SQ12CRS 12 M12x1,25 17 32 175 22 31 575 17 19 42 66 50 65 25 15 19 25 1 37 0,164
SQ12 CRS-1 12 MI2x1,75 17 32 175 22 31 645 24 19 49 66 50 65 25 15 19 25 1" 37 0,164
SQ14CRS 14 M14x15 19 38 20 25 35 735 22 215 5 75 57 8 26 17 22 25 14 48 0,254
SQ14 CRS-1 14 M14x2 19 38 20 25 35 795 28 215 62 75 57 8 26 17 22 25 14 48 0,254
SQ16 CRS 16 M16x1,5 22 44 22 27 39 795 23 235 60 84 64 8 32 19 22 20 16 53 0,336
$Q16 CRS-1 16 M16x2 22 44 22 27 39 855 29 235 66 84 64 8 32 19 22 20 16 53 0,336
SQ18 CRS 18 M18x1,5 23 45 25 31 44 90 25 265 68 93 71 10 34 20 27 20 18 61 0,464
SQ20CRS 20 M20x1,5 27 50 275 34 44 90 25 27 68 99 77 10 35 24 30 20 18 61 0,538
SQ22CRS 22 M22x1,5 27 52 30 37 50 95 26 28 70 109 84 12 41 24 32 16 22 75 0,713

Auf Anfrage aus nichtrostendem Stahl lieferbar
Ha 3akas, nocmaensiomcsa 8 UCNO/IHeHUU U3 HepX. cmanu

Y Fiir Linksgewinde das Nachsetzzeichen “L” hinzufiigen (Beispiel: SQL..C RS) Gleitpaarung: Stahl/Stahl mit Fett vorgeschmiert
Jna nesoi pe3b6bl cnedyem dobasume cydpepukc “L” (Hanpumep: SQL..CRS) (Konb3Auee coeduHeHUe: CMab/cmans ¢ NpedsapumesnsHo 3as0XeHHoOU (Maskoll
* Werkstoff Gummi, Abmessungen annaherungsweise Pe3uroselli Mamepuan, npuGRu3umesTeHie pasmepbi

@ 000 "TexHogpawe" Ten.: 8(863) 223-20-99 email: info@technodrive.net  http:/itechnodrive.pro



Gerade Kugelkopfe

Cohepuyeckue npsaimblie HAKOHeYHUKU

SQZ.CRS T . Lk
Y ' A vy
| <>
/gill; < L > L Ls;
< L >
Y y A 0 1
s| =711 [H---- D, ‘: x| [P. D, |4,
0 C oy \
> <
Kurzzeichen " Abmessungen (mm) Grad Belastung Gewicht §
0603Hayexue " Pazmepobl (mm) [padycel Hazpyska Macca §
mit ichtscheibe d q, ¢, & 0 D D L L L L L L S S =a 332233225 (;;a:;:f::(aif ~Kg §
CynIomHeHuem r KN N 3
SQZ5 CRS 5 M 5x0,8 9 20 9 1 17 8 1M 46 24 4 12 7 9 15 1,7 57 0,025 §
SQZ 6 CRS 6 M 6x1 0 20 10 13 20 11 122 552 28 5 15 & 1 15 2,2 75 0,040 §
SQZ 8CRS 8 M8&125 12 24 125 16 24 12 16 65 32 5 16 10 14 15 33 n 0,075 o
SQZ 10 CRS 10 M10x1,25 14 30 15 19 28 15 195 745 35 65 18 11 17 15 4.8 16 0,121 :g-
SQZ 10 CRS-1 10 M10x1,5 14 30 15 19 28 21 195 8,5 35 65 18 11 17 15 4.8 16 0121 -E
SQZ 12 CRS 12 MI2x125 17 32 175 22 32 17 21 8 40 65 20 15 19 15 6,6 22 0,187 %
SQZ 12 CRS-1 12 MI2x1,75 17 32 175 22 32 24 21 91 40 65 20 15 19 15 6,6 22 0,187 =
SQZ 14 CRS 14 M14x15 19 38 20 25 36 22 235 103 45 8 25 17 22 M 8,7 29 0,277
SQZ 14 CRS-1 14 M 14x2 19 38 20 25 36 28 235 109 45 8 25 177 22 N 8,7 29 0,277
SQZ 16 CRS 16 Ml6x1,5 22 44 22 27 40 23 255 112 50 8 27 19 22 M 10 33 0,361
SQZ 16 CRS-1 16 M 16x2 22 44 22 27 40 29 255 118 50 8 27 19 2 N 10 33 0,361
SQZ 18 CRS 18 M18&15 23 45 25 31 45 25 31 13050 58 10 32 20 27 M 1" 37 0,539
SQZ 20 CRS 20 M20x15 27 50 275 34 45 25 29 133 63 10 38 24 30 75 1" 37 0,575
SQZ 22 CRS 22 M2x15 27 52 30 37 50 26 33 145 70 12 43 24 32 75 14 46 0,757

Auf Anfrage aus nichtrostendem Stahl lieferbar
Ha zaka3, nocmaenaiomcs 8 UChO/IHeHUU U3 HepX. cmanu

" Fiir Linksgewinde das Nachsetzzeichen “L” hinzufiigen (Beispiel: SQZL..CRS)
Jna negoti pe3v6bl credyem dobagume cygehuxc “L” (Hanpumep: SQZL..CRS)

@) 000 "Texnoapaite” Ten.: 8(863) 223-20-99

Gleitpaarung: Stahl/Stahl mit Fett vorgeschmiert
(Kone3Aujee coedUHeHUe: CManb/cmans ¢ NpedsapumenbHo 3a0xeHHoU cMaskoll
* Werkstoff Gummi, Abmessungen annaherungsweise Pesuroselli Mamepuas, npuénusumenbHele pasmepel

email: info@technodrive.net

http:/itechnodrive.pro



Winkelgelenke

Yanoevie coeOuHeHuUs
DIN 71802
G
12777
/Y |
f !
., B | BS
> e <
_ h ~ L > 3
A 3
i D iM ‘\g §
A \ 1 ) \ §
b S
L v ZZ % == Y 3
I 7% L SW S
% ! ! ~
c g
o 5
YV A < AS i:‘
e %
O
Kurzzeichen " Abmessungen (mm) Gewicht ~ Gewicht
0603Hayetue " Pasmepsl (mm) Macca Macca
. . o . B-BS A-AS
mit Federdichtung? mit Sicherungsring o e I P S L MM, W2,
CIPYXUHHOU NPoKAaoKot” o cmonopHeIM Kostbyom = Kg = Kg
B-BS8 A-AS8 8 1 125 5 475 8 25 12 31 32 M5x0,8 8 0,013 0,014
B-BS10 A-AS10 0 11 125 6 458 10 245 12 31 32 M6x1 8 0,021 0,024
B-BS13 A-AS13 13 13 165 8 5810 13 295 14 40 39 M 8x1,25 n 0,044 0,053
B-BS16 A-AS16 16 17 20 10 61013 16 34 18 49 46 M10x1,5 13 0,084 0,097
B-BS16-1 A-AS16-1 16 17 20 10 6 13 16 34 18 49 46  M10x1,75 13 0,084 0,097
B-BS19 A-AS19 19 23 28 14 1218 22 45 22 66 60 M14x2 17 0,184 0,218
B-BS19-1 A-AS19-1 19 23 28 14 1218 22 45 22 66 60 M14x1,5 17 0,184 0,218
Auf Anfrage aus nichtrostendem Stahl lieferbar
Ha 3aka3, nocmaensaiomcs 6 ucnosiHeHUU U3 HepX. cmanu
Y Fiir Linksgewinde das Nachsetzzeichen “L” hinzufiigen (Beispiel: B-BSL.. - Normale Fertigung: Verzinkung FeZn7 Uni 4721 - auf Anfrage gedlte unbearbeitete
A-ASL..) Oberfléche
Jna nesoti pe3v6bi cnedyem dobagume cygpepuxc “L” (anpumep: B-BSL... - 06b1uHas o6pabomka : yurkosarue FeZn7 Uni 4721 - Ha 3akas, Heo6pabomaxHas
A-ASL..) CMA3AHHAA CMA3KOL NOBEPXHOCMb
2 Auf Anfrage lieferbar /Tocmaensiomca Ha 3aka3 3 Befestigungsflachen 3amaxka

@ 000 "TexHogpawe" Ten.: 8(863) 223-20-99 email: info@technodrive.net  http:/itechnodrive.pro



Selbsteinstellende Gelenkkopfe

LlapHupHble HAKOHeYHUKU aemomMamu4ecKo20 8bipdeHUBAHUs

2 —€—
_)Tc(lllT(_
SQS A A
SWV /) C
B
A
L
A
A
L \4
vy SW1Y
dl
d3
Abmessungen (mm) Grad Tragzahl Gewicht
Kurzzeichen hl. Pazmepe! (mm) [padycoi Kosffzu::inlb;]mecpm Macca
Obostaserive Lun. d, d, d, A B C D, D, F L L,oswr oswih o (mamuuecxaﬁn(ﬂ = Kg
KN
SQS 6 12/16 Méx1 6 85 175 35 10 145 13 1 35 10 5 7 10 12,23 0,03
SQS 8 25/30 M8x1,25 8 125 285 4 20 19 17 2 57 20 7 1 10 25,48 0,06
SQS 10 32 M10x1,5 14 22 35 5 20 32 30 2 71 20 12 19 10 50,96 0,22
$QS10.1 32 M10x1,25 14 22 35 5 20 32 30 2 71 20 12 19 10 50,96 0,22
QS 12 40 M12x1.75 14 22 35 5 24 32 30 2 75 20 12 19 10 50,96 0,23
SQS12.1 40 M12x1.25 14 22 35 5 24 32 30 2 75 20 12 19 10 50,96 0,23
SQS 16 50/63 M16x1.5 22 32 54 8 32 45 4 2 103 32 20 30 10 101,93 0,66
$QS 20 80/100  M20x1.5 22 32 54 8 40 45 4 2 119 40 20 30 10 101,93 0,70

Auf Anfrage aus nichtrostendem Stahl lieferbar
Ha 3akas, nocmaensiiomcs e ucnonHeHuU u3 HepX. cmanu

K Befestigungsflachen - 3amaxka

@ 000 "TexHogpawe" Ten.: 8(863) 223-20-99 email: info@technodrive.net  http:/itechnodrive.pro



Kugelkopfe mit Schaft
Cpepuyeckue HAKOHeYHUKU CO CMep>KHeM

Kurzzeichen
0603HayeHue

SQD5C
SQD 6 C
SQD8C
saD10C
SQD 10-1¢C
sQb12¢
SQD 12-1¢
SQD 14 C
SQD 14-1C
SQD 16 C
SQD 16-1C

Auf Anfrage aus nichtrostendem Stahl lieferbar

S un

8
10
10
12
12
14
14
16
16

d

1

M 5x0,8
M 6x1
M 8x1,25
M 10x1,25
M 10x1,5
M 12x1,25
M 12x1,75
M 14x1,5
M 14x2
M 16x1,5
M 16x2

10
12
14
14
17
17
19
19
22
22

L . 5 . s, .
a \ L
% |
_____ - /L Ip .
> < > 7, Y
< ><« C >
Abmessungen (mm) Grad Belastung
Pazmeps! (mm) [padycol Haepy3ka
dynamisch C ~ statisch C,
D I, I, I, L., 5, =a  [Juramueckas C Cmamudeckas C

KN KN
16 8 8 19 27,5 7 25 24 6,2
18 1 838 235 335 8 25 3,2 81
22 12 11,6 28,6 4 10 25 55 14
26 15 14,2 34,2 49 1 25 7.8 20
26 21 14,2 40,2 55 1 25 7.8 20
30 17 15,1 38,1 55,1 15 25 10 27
30 24 15,1 45,1 62,1 15 25 10 27
34 22 16,8 51,3 70,7 17 20 13 35
34 28 16,8 573 76,7 17 20 13 35
38 23 18 54,5 76,3 19 20 17 45
38 29 18 60,5 82,3 19 20 17 45

Ha 3akas, nocmaenaiomcs 6 ucnosiHeHUU U3 HepX. cmanu

Gleitpaarung: Stahl auf Sinterbronze mit PTFE

@) 000 "Texnoapaite” Ten.: 8(863) 223-20-99

Gewicht
Macca

0,014
0,021
0,042
0,067
0,067
0,108
0,108
0,167
0,167
0,238
0,238

(Konb3Auyee coeduHeHue: cmarb no GpoH3e nodsepxerHol cnekaruto ¢ PTFE

email: info@technodrive.net

http:/itechnodrive.pro

S
)
2
S
N
Y
o
g
S
I
S
3
~
g
Q
0
=
X
c
K
[
O




Winkelkugelkopfe

Yanoevie chepuyeckue HAKOHEYHUKU

2y
T A
o |~
Y
Y
o

$Q..CRS -
< L3 A - ll
> Lz < l2 13
x 1
A X
D2 D1 dl_ —- L Sz
y Y A : |
< L, 2 \4
< L : >
Kurzzeichen ? Abmessungen (mm) Grad Belastung Gewicht
0603Hayerue " Pazmepsl (mm) [padycel Hazpyska Macca
. . dynamisch C statisch C,
i s d d, d, d, b, o, D, I L L L L L L L S S =a /[umwserms((mmsen = Kg
CyniomHeHuem = 0
KN KN
SQ5CRS 5 M5x08 9 20 9 11 16 29 8 10 21 35 27 4 14 7 9 25 2,7 9,2 0,026
$Q6 CRS 6 M 6x1 0 20 10 13 19 355 11 11 26 40 30 5 14 8 1 25 3,6 12 0,039
SQ8CRS 8 M8125 12 24 125 16 23 425 12 14 31 48 36 5 17 10 14 25 57 19 0,068
SQ10CRS 10 M10x1,25 14 30 15 19 27 505 15 17 37 57 43 65 21 11 17 25 8,2 27 0,112
SQ10 CRS-1 10 M10x1,5 14 30 15 19 27 565 21 17 43 57 43 65 21 11 17 25 8,2 27 0,112
SQ12CRS 12 M12x1,25 17 32 175 22 31 575 17 19 42 66 50 65 25 15 19 25 1 37 0,164
SQ12 CRS-1 12 MI2x1,75 17 32 175 22 31 645 24 19 49 66 50 65 25 15 19 25 1" 37 0,164
SQ14CRS 14 M14x15 19 38 20 25 35 735 22 215 5 75 57 8 26 17 22 25 14 48 0,254
SQ14 CRS-1 14 M14x2 19 38 20 25 35 795 28 215 62 75 57 8 26 17 22 25 14 48 0,254
SQ16 CRS 16 M16x1,5 22 44 22 27 39 795 23 235 60 84 64 8 32 19 22 20 16 53 0,336
$Q16 CRS-1 16 M16x2 22 44 22 27 39 855 29 235 66 84 64 8 32 19 22 20 16 53 0,336
SQ18 CRS 18 M18x1,5 23 45 25 31 44 90 25 265 68 93 71 10 34 20 27 20 18 61 0,464
SQ20CRS 20 M20x1,5 27 50 275 34 44 90 25 27 68 99 77 10 35 24 30 20 18 61 0,538
SQ22CRS 22 M22x1,5 27 52 30 37 50 95 26 28 70 109 84 12 41 24 32 16 22 75 0,713

Auf Anfrage aus nichtrostendem Stahl lieferbar
Ha 3akas, nocmaensiomcsa 8 UCNO/IHeHUU U3 HepX. cmanu

Y Fiir Linksgewinde das Nachsetzzeichen “L” hinzufiigen (Beispiel: SQL..C RS) Gleitpaarung: Stahl/Stahl mit Fett vorgeschmiert
Jna nesoi pe3b6bl cnedyem dobasume cydpepukc “L” (Hanpumep: SQL..CRS) (Konb3Auee coeduHeHUe: CMab/cmans ¢ NpedsapumesnsHo 3as0XeHHoOU (Maskoll
* Werkstoff Gummi, Abmessungen annaherungsweise Pe3uroselli Mamepuan, npuGRu3umesTeHie pasmepbi

@ 000 "TexHogpawe" Ten.: 8(863) 223-20-99 email: info@technodrive.net  http:/itechnodrive.pro



Gerade Kugelkopfe

Cohepuyeckue npsaimblie HAKOHeYHUKU

SQZ.CRS T . Lk
Y ' A vy
| <>
/gill; < L > L Ls;
< L >
Y y A 0 1
s| =711 [H---- D, ‘: x| [P. D, |4,
0 C oy \
> <
Kurzzeichen " Abmessungen (mm) Grad Belastung Gewicht §
0603Hayexue " Pazmepobl (mm) [padycel Hazpyska Macca §
mit ichtscheibe d q, ¢, & 0 D D L L L L L L S S =a 332233225 (;;a:;:f::(aif ~Kg §
CynIomHeHuem r KN N 3
SQZ5 CRS 5 M 5x0,8 9 20 9 1 17 8 1M 46 24 4 12 7 9 15 1,7 57 0,025 §
SQZ 6 CRS 6 M 6x1 0 20 10 13 20 11 122 552 28 5 15 & 1 15 2,2 75 0,040 §
SQZ 8CRS 8 M8&125 12 24 125 16 24 12 16 65 32 5 16 10 14 15 33 n 0,075 o
SQZ 10 CRS 10 M10x1,25 14 30 15 19 28 15 195 745 35 65 18 11 17 15 4.8 16 0,121 :g-
SQZ 10 CRS-1 10 M10x1,5 14 30 15 19 28 21 195 8,5 35 65 18 11 17 15 4.8 16 0121 -E
SQZ 12 CRS 12 MI2x125 17 32 175 22 32 17 21 8 40 65 20 15 19 15 6,6 22 0,187 %
SQZ 12 CRS-1 12 MI2x1,75 17 32 175 22 32 24 21 91 40 65 20 15 19 15 6,6 22 0,187 =
SQZ 14 CRS 14 M14x15 19 38 20 25 36 22 235 103 45 8 25 17 22 M 8,7 29 0,277
SQZ 14 CRS-1 14 M 14x2 19 38 20 25 36 28 235 109 45 8 25 177 22 N 8,7 29 0,277
SQZ 16 CRS 16 Ml6x1,5 22 44 22 27 40 23 255 112 50 8 27 19 22 M 10 33 0,361
SQZ 16 CRS-1 16 M 16x2 22 44 22 27 40 29 255 118 50 8 27 19 2 N 10 33 0,361
SQZ 18 CRS 18 M18&15 23 45 25 31 45 25 31 13050 58 10 32 20 27 M 1" 37 0,539
SQZ 20 CRS 20 M20x15 27 50 275 34 45 25 29 133 63 10 38 24 30 75 1" 37 0,575
SQZ 22 CRS 22 M2x15 27 52 30 37 50 26 33 145 70 12 43 24 32 75 14 46 0,757

Auf Anfrage aus nichtrostendem Stahl lieferbar
Ha zaka3, nocmaenaiomcs 8 UChO/IHeHUU U3 HepX. cmanu

" Fiir Linksgewinde das Nachsetzzeichen “L” hinzufiigen (Beispiel: SQZL..CRS)
Jna negoti pe3v6bl credyem dobagume cygehuxc “L” (Hanpumep: SQZL..CRS)

83

@) 000 "Texnoapaite” Ten.: 8(863) 223-20-99

Gleitpaarung: Stahl/Stahl mit Fett vorgeschmiert
(Kone3Aujee coedUHeHUe: CManb/cmans ¢ NpedsapumenbHo 3a0xeHHoU cMaskoll
* Werkstoff Gummi, Abmessungen annaherungsweise Pesuroselli Mamepuas, npuénusumenbHele pasmepel

email: info@technodrive.net

http:/itechnodrive.pro



Winkelgelenke

Yanoevie coeOuHeHuUs
DIN 71802
G
12777
/Y |
f !
., B | BS
> e <
_ h ~ L > 3
A 3
i D iM ‘\g §
A \ 1 ) \ §
b S
L v ZZ % == Y 3
I 7% L SW S
% ! ! ~
c g
o 5
YV A < AS i:‘
e %
O
Kurzzeichen " Abmessungen (mm) Gewicht ~ Gewicht
0603Hayetue " Pasmepsl (mm) Macca Macca
. . o . B-BS A-AS
mit Federdichtung? mit Sicherungsring o e I P S L MM, W2,
CIPYXUHHOU NPoKAaoKot” o cmonopHeIM Kostbyom = Kg = Kg
B-BS8 A-AS8 8 1 125 5 475 8 25 12 31 32 M5x0,8 8 0,013 0,014
B-BS10 A-AS10 0 11 125 6 458 10 245 12 31 32 M6x1 8 0,021 0,024
B-BS13 A-AS13 13 13 165 8 5810 13 295 14 40 39 M 8x1,25 n 0,044 0,053
B-BS16 A-AS16 16 17 20 10 61013 16 34 18 49 46 M10x1,5 13 0,084 0,097
B-BS16-1 A-AS16-1 16 17 20 10 6 13 16 34 18 49 46  M10x1,75 13 0,084 0,097
B-BS19 A-AS19 19 23 28 14 1218 22 45 22 66 60 M14x2 17 0,184 0,218
B-BS19-1 A-AS19-1 19 23 28 14 1218 22 45 22 66 60 M14x1,5 17 0,184 0,218
Auf Anfrage aus nichtrostendem Stahl lieferbar
Ha 3aka3, nocmaensaiomcs 6 ucnosiHeHUU U3 HepX. cmanu
Y Fiir Linksgewinde das Nachsetzzeichen “L” hinzufiigen (Beispiel: B-BSL.. - Normale Fertigung: Verzinkung FeZn7 Uni 4721 - auf Anfrage gedlte unbearbeitete
A-ASL..) Oberfléche
Jna nesoti pe3v6bi cnedyem dobagume cygpepuxc “L” (anpumep: B-BSL... - 06b1uHas o6pabomka : yurkosarue FeZn7 Uni 4721 - Ha 3akas, Heo6pabomaxHas
A-ASL..) CMA3AHHAA CMA3KOL NOBEPXHOCMb
2 Auf Anfrage lieferbar /Tocmaensiomca Ha 3aka3 3 Befestigungsflachen 3amaxka

@ 000 "TexHogpawe" Ten.: 8(863) 223-20-99 email: info@technodrive.net  http:/itechnodrive.pro



Selbsteinstellende Gelenkkopfe

LlapHupHble HAKOHeYHUKU aemomMamu4ecKo20 8bipdeHUBAHUs

2 —€—
_)Tc(lllT(_
SQS A A
SWV /) C
B
A
L
A
A
L \4
vy SW1Y
dl
d3
Abmessungen (mm) Grad Tragzahl Gewicht
Kurzzeichen hl. Pazmepe! (mm) [padycoi Kosffzu::inlb;]mecpm Macca
Obostaserive Lun. d, d, d, A B C D, D, F L L,oswr oswih o (mamuuecxaﬁn(ﬂ = Kg
KN
SQS 6 12/16 Méx1 6 85 175 35 10 145 13 1 35 10 5 7 10 12,23 0,03
SQS 8 25/30 M8x1,25 8 125 285 4 20 19 17 2 57 20 7 1 10 25,48 0,06
SQS 10 32 M10x1,5 14 22 35 5 20 32 30 2 71 20 12 19 10 50,96 0,22
$QS10.1 32 M10x1,25 14 22 35 5 20 32 30 2 71 20 12 19 10 50,96 0,22
QS 12 40 M12x1.75 14 22 35 5 24 32 30 2 75 20 12 19 10 50,96 0,23
SQS12.1 40 M12x1.25 14 22 35 5 24 32 30 2 75 20 12 19 10 50,96 0,23
SQS 16 50/63 M16x1.5 22 32 54 8 32 45 4 2 103 32 20 30 10 101,93 0,66
$QS 20 80/100  M20x1.5 22 32 54 8 40 45 4 2 119 40 20 30 10 101,93 0,70

Auf Anfrage aus nichtrostendem Stahl lieferbar
Ha 3akas, nocmaensiiomcs e ucnonHeHuU u3 HepX. cmanu

K Befestigungsflachen - 3amaxka

@ 000 "TexHogpawe" Ten.: 8(863) 223-20-99 email: info@technodrive.net  http:/itechnodrive.pro





